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Tillykke med købet af din nye SCOOBY (1054) poolrobot. Det er en kraft fuld selvkørende robot som 
leveres klar t il brug. Ideel t il pools i alle størrelser og i alle former. Denne robot leveres med en flydende 

roterende kobling, der begrænser problemerne med kabelvikling. Samt en let  t ilgængelig filterkurv.

Kontrollér pakken for at sikre, at alle dele er klar t il at  blive installeret.  Mangler der dele eller lign., bedes 
du venligst kontakte din forhandler.

Ansvarlig bortskaffelse 

Dette symbol angiver, at dette produkt ikke skal bortskaffes sammen med almindeligt  
husholdningsaffald. Dette gælder i hele EU. For at forhindre miljøskader eller sundhedsfarer, der skyldes 
forkert  bortskaffelse af affald, skal produktet afleveres t il genbrug, så materialet kan bortskaffes på en 
ansvarlig måde. Når du genbruger dit  produkt, skal du indlevere det t il dit  lokale indsamlingssted eller 

kontakte købsstedet. De vil sikre, at produktet bortskaffes på en miljømæssigt forsvarlig måde.

SCOOBY
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Maksimal dybde: 2,5m
Maksimal størrelse af poolen: 10m x 5m
Indgangsspænding: 100-130V AC / 200-230V AC
Udgangsspænding: <24VDC

01 Produktfunktioner

02 !! Advarsler og sikkerhed  !!

2.1 Følg op på lovgivningenen i dit  land  
         vedrørende swimmingpoolsikkerhed.
2.2 Placér styreboksen mindst 3,5 m fra
         swimmingpoolen.
2.3  Hvis de leverede kabler er beskadiget, skal de  
         udskiftes af fabrikanten, et servicecenter, der  
         er godkendt af fabrikanten eller en 
         faguddannet for at undgå unødige risici.
2.4  Sørg for at det elektriske system er godt
         beskyttet af et 30mA fejlstrømsrelæ (HFI)
2.5  Brug ikke en forlængerledning.
2.6  Denne enhed skal kun bruges med den 
         medfølgende omformer.

2.7 Apparatet kan bruges af børn på 8 år og 
derover, og personer med nedsatte fysiske eller 
mentale evner eller med manglende erfaring og 
viden, hvis disse er under opsyn eller er oplært i 
brugen af apparatet på en sikker måde og, hvis de 
forstår de involverede farer. Børn må ikke lege 
med apparatet. Rengøring og 
brugervedligeholdelse må ikke udføres af børn 
uden opsyn.   
2.8 Hold styreboksen væk fra fugt.
2.9 Brug ikke poolrobotten udenfor vandet.

2.10  Sørg for at styreboksen afbrydes, før du
            udfører vedligeholdelse på poolrobotten.
2.11  Brug ikke et beskadiget strømkabel eller
            ledning.
2.12  Brug ikke poolrobotten, hvis der er  
            mennesker i poolen.
2 .13 Brug ikke poolem, når roboten er i. 
2.14  Fjern roboten fra poolen, når roboten ikke 
            er i brug. 
2.15  Poolrobotten må kun anvendes i poolen, når
             temperaturen er mellem 5 og 36 ° C.
2.16   Sørg for at opretholde en pH-værdi tæt på  
             7,2 for at opnå opt imal ydelse, hvilket især   
             har betydning for evnen t il at  klatre på 
             vægge. 
2.17  Brug ikke poolrobotten, hvis du har en
             modstrøms svømningsenhed kørende.
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Vores poolrobotter er designet t il at  let te 
vedligeholdelsen af din pool. De er dog ikke 
beregnet t il at  rense en pool fyldt med alger og 
blade. 

I så fald skal du bruge en skimmer /  
overfladeketcher, filteranlæg, og evt. 
vandplejemidler.

Poolfliser fører t il hurt igere slid af børsterne og 
bælter. Tjek venligst disse regelmæssigt.

For at fjerne poolrobotten fra din pool skal du 
løfte kablet langsomt og forsigt igt , indt il du 
kan tage fat i håndtaget. 

Brug håndtaget for at løfte poolrobotten helt  
ud. For at få adgang t il filterkurven skal du 
placere hænderne som vist  på billedet. 

Skub med tommelfingerne for at åbne låget.

INFORMATION
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03 Pakkens indhold
1. Scooby poolrobot 

2. Omformer

3. Et langt kabel

4. Flyder med roterende samling.

5. Filterkurv 
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04 Ibrugtagning

4.2 Indsæt enden af det flydende kabel i st ikket. 
        Vær opmærksom på at vende st ikproppen  
         rigt igt . 

4.1 Skru hætten på siden af styreboksens kontakt 
        af.

 4.6 Gentag processen med kablet fra robotten på 
         den blå side markeret "POOL ROBOT".

4.3  Indsæt enden af det flydende kabel fra  
         omformeren i det sorte "POWER"-st ik. Vær  
         opmærksom på at vende st ikproppen rigt igt .

4.4 Skub dækslet t il side for at forbinde st ikket t il  
        den flydende drejelige samling.

4.5 Skru derefter møtrikken fast med hånden.
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4.7 Placér styreboksen mindst 3,50 m fra 
        poolkanten og ud for poolens midtpunkt, som 
        vist  på billedet.

4.8 Kom poolrobotten i poolen, og hjælp den med at 
        synke t il bunden, hvis det er nødvendigt.

Styreboks

Drejekobling

SCOOBY poolrobot

4.9 Tryk på kontakten på siden af omformeren for at  
         tænde den. Den blå LED lyser.

4.10 Tryk på tænd-/sluk-knappen placeret over   
            omformeren for at tænde robotten. Den røde  
            LED lyser. Efter rengøringscyklussen slukkes  
            det røde lys igen.
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4.11 For opt imal ydeevne, skal du placere din  
           robot i poolen længst mulig fra styreboksen, 
           som vist  på billedet.

           Dette giver den rette kabellængde, så
           robotten kan nå hele vejen rundt i poolen.

           Begræns kabellængden t il et  minimum, og 
           placér overskydende kabel uden for poolen.

4.12 For at slukke din robot tryk på tænd/sluk
        knappen og hold den nede i 3 sekunder.
        Alternat ivt  kan du også trykke på kontakten
        på siden af styreboksen under det blå lys.

4.13 Fjern ikke poolrobotten fra vandet lige 
        umiddelbart  efter afslutningen af 
        rengøringscyklussen for at undgå et 
        temperaturchok.

4.14 Når poolrobotten ikke anvendes i en
           længere periode, fjern poolrobottens 
           ledning fra styreboksen, og opbevar
           poolrobotten og resten af udstyret
           indendørs.  

           

Poolrobotten er designet til at 
køre op til vandlinjen, hvor 
den børster vandlinjen 
energieffetivt. Derfor er det 
normalt at den kører med 
håndtaget foran sig.

05 Poolvæg



DK

06
 R

EN
G

O
R

IN
G

 A
F 

K
U

RV
EN

/F
IL

T
ER

ET

Side 9

6.1 For at få adgang t il filterkurven, skub op med 
        tommelfingerne for at åbne låget.  

6.2 Løft  kurven op vha. håndtagene i siden.

6.5 Sørg for at kurven kommer ordent lig på plads 
        for ellers kan poolrobottens låg ikke lukkes.

6.6 Tryk håndtagene ned for at låse kurven

6.3 Åbn kurvens låg ved at trække i tappen 
        på forsiden af kurven.

06 Rengøring af filterkurv

6.4 Tøm kurven for snavs, og skyl evt. kurven med 
        vand for at gøre den hel ren. Kontrollér 
        samtidigt at poolrobotten ikke er snavset 
        indvendigt eller udvendigt.
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Snavs kan tilstoppe eller vikle 
sig rundt om pumpehjulet, og 
dermed beskadige motoren.

Det er derfor vigtigt at 
pumpehjulet regelmæssigt 
bliver kontrolleret.

7.1.  Brug en flad skruetrækker t il at  fjerne
           beskyttelsesgit teret.

7.2 Rengør pumpehjulet.
7.3 Sæt beskyttelsesgit teret t ilbage når det er 
         rengjort .

07 Rengøring af pumpehjulet
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08 Indikatorlys

Indikatorlys / 
LED'er

BETYDING / DIAGNOSE

A Når strømforsyningen er t ilslut tet st ikkontakten, og 
knappen er indst illet  t il "ON", lyser den blå LED konstant for 
at indikere, at strømforsyningen fungerer normalt . Hvis det 
ikke er t ilfældet, undersøg hvorvidt der er strøm i 
st ikkontakten eller udskift  omformeren.

B Dette er en t imerindikator. Den røde LED lyser i løbet af  
2-t imers  rengøringscyklussen.

C Den blå LED lyser når poolrobotten er tændt og kabelen 
mellem omformeren og flyderen er korrekt t ilslut tet. Hvis 
LEDen ikke lyser, kontrollér forbindelserne.

D Den grønne LED er kun tændt når poolrobotten kører, og 
slukker når den ikke er i drift .

E Når flyderen med den roterende kobling er forbundet t il 
omformeren, og du har startet robotten, indikerer det røde 
lys, at strømmen er sluttet t il. Både den røde LED (E) og den 
blå LED (C) skal være tændt. Hvis den blå LED på flyderen er 
tændt, men ikke den røde LED, så skal flyderen sandsynligvis 
udskiftes.

B A

C

D

E
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PROBLEM

Poolrobotten flyder på overfladen.

Poolrobotten rengører ikke alle områder af poolen.

Poolrobotten er ikke i stand t il at  rengøre. Fine 
part ikler (støv eller snavs, pollen...) bliver kun 
skubbet.

- Nedsænkning af poolrobotten i poolen. 

- Brug af filterpude. 

- Vandniveau i poolen.

- Enten er  kablet for kort  eller også er der for meget 
   kabel i vandet.

- Poolrobotten modtager ikke strøm nok. 

- Filterkurven er t ilstoppet eller fuld. 

- Noget sidder fast i pumpehjulet eller git teret
   placeret over pumpehjulet. 

- Snavset er for fint  t il at  poolrobotten kan
   opfange part iklerne. poolrobboten kan kun opfange 
   part ikler ned t il 50 mikron med det fine filter i
   filterkurven.

ÅRSAG

- Når du sænker poolrobotten i poolen lad den nå    
   poolbunden, før du tænder for den. 

- Hvis du bruger en ny filterpude, fjern filteret fra
   sin plast ikfolie. Gennemblød filt ret  i vandet, før du  
   kommer det i poolrobotten. Sænk poolrobotten t il  
   bunden før du tænder for den.

- Hvis vandstanden i poolen er for høj, risikerer man  
   at  poolrobotten kommer helt  op på kanten, hvor den  
   indtager luft , som får den t il at  flyde. I så fald justér 
   poolens vandniveau.

- Det er vigt igt  at længden på kablet i poolen er 
   korrekt, som anvist i manualen. 

- Fjern overskydende kabellængde fra poolen og lad
   denne overskydende længde være udenfor poolen. 

- Prøv at nedsænke poolrobotten i midten af poolen. 

- Kontrollér kabelforbindelserne.

- Rengør filterkurven. Rengør pudefilteret, hvis det 
   bruges.

- Kontrollér om kurven er indsat korrekt  
   (Se kapit let  Rengøring af filterkurv).   

- Kontrollér, at  der ikke er fremmedlegemer i  
   pumpehjulet eller er blokeret i git teret over 
   pumpehjulet.
 
- Brug en filterpude (Illustrat ion 28 varenr. 71170  -   
   2 stk.) . Dette filter kan klare part ikler ned t il 50
   mikron.

LØSNING

09 Fejlfinding
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Robotten bevæger sig kun i én retning.

Robotten bevæger sig ikke og pumpehjulet kører 
heller ikke. Poolrobotten fungerer ikke længere.

Pumpehjulet kører, men poolrobotten bevæger sig 
ikke. Poolrobotten starter, men forbliver på stedet.

Poolrobotten kører ikke op ad poolvæggen

- Et objekt blokerer rullerne, poolrobottens hjul eller
   forstyrrer poolrobottens bevægelse.

- Poolrobotten er ikke t ilslut tet en strømkilde. 

- Slukket.

- Poolrobotten modtager ingen/ ikke t ilstrækkelig 
   strøm.

- Snavs blokerer rullerne, bælterne, pumpehjulet eller 
   poolrobottens bane. 

- Motorproblemer.

- Poolrobotten er for tung. 

- Poolrobboten får ikke t ilstrækkelig strøm.

- Poolvæggen er for glat.

- Poolrobottens håndtag i toppen sidder forkert . 

- pH for vandet for højt . PH skal opretholdes omkring   

   7,2. 

- Kontrollér at der ikke er snavs i pumpehjulet.

- Kontrollér at der ikke er snavs som blokerer det 
   hydrauliske kredsløb eller børster og bælter under 
   robotten og i siderne.

- Kontrollér at strømkilden er akt iv ved at t ilslut te 
   en anden enhed i st ikkontakten. 

- Kontrollér at strømforsyningen er tændt. 

- Kontrollér poolrobottens forbindelser t il
   strømkilden.

- Se om filterkurven er fyldt, og rengør den om 
   nødvendigt.

- Kontrollér at der ikke er snavs i pumpehjulet. 

- Kontrollér at der ikke er snavs der blokerer det 
   hydrauliske kredsløb eller børster  og bælter under 
   robotten og i siderne. 

- Kontakt kundeservice

- Kontrollér om filterkurven er fyldt.

- Kontrollér og rengør pumpehjulet eller risten på 
   toppen af pumpehjulet. 

- Ved alger eller fedtede poolvægge, benyt
   vandplejemidler, og børste for at fjerne 
   fedtaflejringer.
 
- Kontrollér at poolrobottens håndtag vender bagt il. 
   Kablet skal sidde over håndtaget.

PROBLEM ÅRSAG LØSNING

Poolrobotten kører rundt i cirkler
- Et bælte er beskadiget.

- Et af de 4 hjul er beskadiget eller sidder løst.

- Kontrollér t ilstanden af drivremmene. Udskift  om
   nødvendigt den defekte rem.

- Kontrollér at hjulene ikke er beskadiget, og at de 
   sidder godt fast.
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- Kontrollér t ilslutningen af det grå kabel.
   Afbryd strømmen og t ilslut  igen efter behov 
   (Se kapitel 4). 

- Kontrollér at  kabelst ikkene ikke er beskadigede, 
   rustne, eller lignende.

- Tilslutning af poolrobottens grå kabel.
 
- Mulig fejl på det grå kabel.  

- Mulig motorlækage.

Poolrobotten stopper efter et par minutter

Poolrobotten kører langsommere end før

Den blå LED på "No-Twist"-flydeenheden lyser ikke 
(Lys 'C' i kapitel 8).

Ingen LED er tændt på styreboksen

Den blå LED på No-Twist Flydeenheden er tændt, 
men rengøringsdelen fungerer ikke (Lys 'C' i kapitel 
8).

Poolrobotten efterlader spor på bunden eller på 
poolvæggen

- Poolrobotten er for tung.
 
- Poolrobotten får ikke t ilstrækkgelig strøm.

- Problemer med kabelforbindelsen.

- Dårlig forbindelse mellem omformeren og  
   No-Twist-flydeenheden.
- Det er muligt , at  der er et problem med 
   No-Twist-flydenheden.
   Mulighed for flydeproblem med den drejelige  
   samling.   
- Du har ikke trykket på tænd-/sluk-knappen, som er   
   placeret over omformeren.  

- Strømmen når ikke omformeren.

- Forkert  t ilslutning af forbindelserne.

- Motorproblem.

- Børstenes og/eller drivremmenes t ilstand.

- Kontrollér at filterkurven ikke er fuld.
 
- Kontrollér og rengør om nødvendigt pumpehjulet
   og git teret over pumpehjulet. 

- Kontrollér alle kabelforbindelser (se kapitel 4).

- Start  robotten ved at trykke på tænd-/sluk-knappen  
   placeret over omformeren.

- Kontroller kabelforbindelserne mellem omformeren  
   og flyderen med den roterende samling.

- Kontakt eftersalgsservice.

- Kontrollér st ikkontakten

- Kontrollér kabelforbindelser 

- Kontakt kundeservice

 - Kontroller, om forbindelsen på  
   "No-twist""-flyderens t ilslutning, den blå "Pool   
    Cleaner"-t ilslutning er korrekt og vandtæt.
-  Hvis den blå LED 'C' lyser, bør der også være lys i  
    den røde LED ved flyderens t ilslutning (Lys 'E' i   
    kapitel 8).
    Hvis dette ikke er t ilfældet, er det sandsynligt , at       
    flyderen er defekt.
-  Hvis både den blå og røde LED er tændt, men  
    robotten ikke fungerer, skal du kontakte din  
    forhandler eller vores eftersalgsservice på  
   info@swim-fun.com              

- Børster og bælter er slid-dele, kontrollér
   og udskift  dem om nødvendigt.

PROBLEM ÅRSAG LØSNING
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ILLUSTRATION VARENUMMER BESKRIVELSE AF DELE

10 Reservedelsliste

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Topskjold. Mørkegrå

Filterkurv (del 16 og 17 er inkluderet)

Toplåg

Pumpehjul

Pumpe motorblok

Pumpens beskyttelsesgit ter. Sort

Håndtag

Gearet rulle rør. Sort

Nederste chassis. Mørkegrå

Fast afløbsflap. Mørkegrå

Venstre sidestøtte. Sort

Drivremme. Sort - 2 stk.

Hjul. Grå - 4 stk.

Forreste rullerør.
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ILLUSTRATION VARENUMMER BESKRIVELSE AF DELE

10 Reservedelsliste

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Højre sidestøtte. Sort

Ikke returindgang

Topfilter skærm

Omformeren

13 m flydende kabel

3 m flydende kabel - robotudgang

Flydende roterende kobling

Strømkabel - UK

Strømkabel- Australien

Strømkabel - USA

Strømkabel VDE - Europa

Strømkabel  - Kina

PVC børstesæt - 5 stk.

Filterpude 
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Gratt is för köp av din nya SCOOBY (1054) poolrengörare. Det är en kraft full autonom robot som levereras redo 
att  bliva använt. Det är idealt  för pooler i alla storlekar och i alla former. Den här roboten levereras med en 
flytande rotat ionskoppling som gör det möjligt  för att  begränsa problem med förankring av kabeln och har lät t  
t illgång t ill avfallskorgen.

Kontrollera paketet för att  se, att  alla delar är klara att  installeras. Garant iinformation:
Den här roboten är endast avsedd för privat bruk. Om maskinen används kommersiellt  är garant it iden 90 dagar.

Vi rekommenderar att  du kontrollerar kabelanslutningarna från rengöringsenheten t ill den flytande roterande 
kontakten (kapitel 4). Om delar saknas eller är skadade, kontakta Swim & Fun direkt på info@swim-fun.com

Ansvarsfull avfallshantering 
Denna symbol indikerar att  denna produkt inte ska kasseras som vanligt  hushållsavfall. Detta gäller i hela EU. För 
att  förhindra skada på miljön eller hälsorisker som orsakas av felakt ig avfallshantering måste produkten lämnas in 
för återvinning så att  materialet kan kasseras på ett  ansvarsfullt  sätt . När du återvinner din produkt, ta den t ill din 
lokala insamlingsanläggning eller kontakta inköpsstället . De ser t ill at t  produkten kasseras på ett  miljövänligt  sätt .

Sidan 2

SCOOBY
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01 Produktegenskaper

02 Varningar och säkerhet

03 Paketinnehåll

04 Idrifttagning

05 Väggklättring

06 Rengöring av korg/filter
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Maximalt  djup: 2,5m
Maximal storlek av poolen: 10 m x 5 m
Ingångsspänning: 100-130V AC / 200-230V 
Utgångsspänning: < 24VDC

01 Produktegenskaper

02 !! Varningar och säkerhet  !!

2.1 Se vänligen reglerna angående
         simbassängsäkerhet i dit t  land.
2.2 Placera transformatorn minst 
        3,5m från poolen.
2.3 Om medföljande kablar är
         skadade måste de bytas av
         t illverkaren, ett  serviceställe  
         som är godkänt av t illverkaren
         eller av en fackman för att
         undvika fara.
 2.4 Kontrollera att  dit t  elsystem är
         väl skyddat med hjälp av en 30
         mA jordfelsbrytare (GFCI).
2.5 Använd inte förlängningssladd.
2.6 Denna enhet får endast användas
         med medföljande transformator.

2.7 Barn från 8 års ålder och personer
        med nedsatt  fysisk, sensorisk eller
        mental förmåga, eller bristande
        erfarenhet och kunskap, kan 
        använda denna apparat om de hålls
        under  uppsikt eller om de har fått
        instrukt ioner om hur apparaten
        används på ett  säkert  sätt  och 
        förutsatt  at t  de förstår vilka faror
        det innebär. 
        Barn får inte leka med apparaten.
        Rengöring och användarunderhåll
        får inte utföras av barn utan uppsikt.
2.8 Håll t ransformatorn bort  från fukt.
2.9 Använd inte roboten utanför
        vattnet.

2.10 Kontrollera att  t ransformatorn är  
           frånkopplad innan du utför
           underhåll på roboten.
2.11 Använd inte någon skadad
           strömkabel eller kabel.
2.12 Använd inte roboten medan
           människor är i poolen.
2.13 Använd inte poolen när roboten är
           i poolen.
2.14 Ta bort  roboten från poolen när
            roboten inte används.
2.15 Roboten måste användas i en pool
            vars temperatur är mellan 5 och
            36 ° C.
2.16 Se t ill at t  hålla ett  pH-värde nära
            7,2 för  opt imal prestanda, särskilt
            avseende förmågan att  klättra på
            väggar.
2.17 Använd inte roboten om du har en
           motströms flytande enhet igång.
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- Våra robotar är utformade för att  underlätta
   underhållet  av din pool. De är dock inte avsedda att
   rengöra en pool full av alger och löv (t .ex.:
   vinterperiodens slut).   

   I det här fallet  måste du: Använda bladskummaren,
   rengör filt ret  och sätt  t illbaka filt ret  och pumpan.

- En bricka beläggning leder t ill snabbare slitage på
   borstar och bälten. Kontrollera detta regelbundet.

För att  ta bort  rengöraren från poolen, lyft  
kabeln långsamt och försikt igt  t ills du kan ta 
tag i den i handtaget. Använd handtaget för att  
dra rengöraren helt  ut . 

För att  komma åt filterkorgen, placera 
händerna som visat på bilden. Tryck med 
tummarna för att  låsa upp locket.

INFORMATION

1. 7310 Pool rengörare robot

2. Transformator 

3. En lång kabel

4. Flötet med rotat ionskoppling

5. Exempel på fint  filter

03 Paketinnehåll
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04 Idrifttagning

4.2 Sätt  i änden av den flytande kabeln i ut taget. 
        Var noga med åt vilket håll den ska sit ta. 

4.1 Skruva av locket bredvid strömbrytaren.

 4.6 Upprepa momentet på den blå sidan,  
         markerad med "POOL ROBOT", med kabeln 
         från roboten.

4.3  Sätt  i änden av den flytande kabeln från 
         t ransformatorn i "POWER"-uttaget. Var noga 
         med åt vilket håll den ska sit ta.

4.4 Dra höljet  för att  ansluta kontakten från den 
        flytande rotat ionskopplingen.

4.5 Skruva fast muttern för hand.
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4.7 Placera din strömförsörjning i mit ten mellan
        de två ändarna av din pool och minst 3,50 m
        från kanten av poolen.

4.8 Placera roboten i din pool och vänta t ills den är
        helt  nedsänkt. Om det behövs, hjälpa den att
        sjunka manuellt .

Strömförsörjning

roterande anslutning

SCOOBY Robot 

4.9 Tryck på brytaren på sidan av transformatorn  
         för att  starta den. En blå lampa tänds.

4.10 Tryck på on/off-knappen ovanför 
            t ransformatorn för att  starta roboten. En röd 
            lampa tänds. När rengöringscykeln avslutas 
            släcks den röda lampan.
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4.11 För bästa prestanda, placera din robot i
           poolen på den mest möjliga avstånd från
           strömkällan.

           Detta är den lämpliga längden på kabeln så 
           at t  roboten kan nå hela din pool.

           Begränsa längden av kabeln i poolen t ill et t
           absolut minimum och placera
           kabelöverskottet utanför poolen.

4.12 För att  stänga av din robot tryck på
           strömbrytaren och håll i 3 sekunder.
           Alternat ivt  kan du också trycka på brytaren
           som sit ter på sidan av rutan, under blått  ljus.

4.13 Ta inte bort  din robot ut ur vattnet
           omedelbart  efter avslutning av
           rengöringscykeln, så att  det inte orsakar en
           temperaturchock.

4.14 När rengöraren inte längre användas under
           en längre t id, stäng skyddskåpan på
           strömförsörjningen och lagra din robot
           inomhus.

Roboten är utformad för att 
klättra upp till vattenlinjen och 
erbjuder den mest 
energieffektiva borsten för att 
rengöra vattenlinjen effektivt. 

Det är därför normalt att se 
det klättra till vattenlinjen 
bara bredvid handtaget.

05 Väggklättring
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6.1 För att  komma åt filterkorgen, placera
        händerna som visat på bilden. 
        Tryck uppåt 5 cm med tummarna för att  
        låsa upp locket.

6.2 Använd båda händerna för att  lyfta korgen
        med handtagen på korgens sidor

6.5 När det rengöras, ersätta korgen i roboten.
        Om korgen inte är korrekt justerad, går det
         inte att  stänga luckan t ill rengöraren.

6.6 Tryck ner handtagen för att  låsa din korg.

6.3 Öppna locket på korgen genom att  dra i fliken
         på framsidan av korgen och tömma innehållet .

6.4 Tömma smuts som finnes i korgen. Använd
        stråle vatten för att  skölja ytan av inom och
        utanför korg filterpaneler. Inspektera och
        rengör även insidan och utsidan av roboten.

06 Rengöring av korg/filter
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 Vissa smuts kan täppa fast 
eller slingra runt pumpens 
impellern. Med kraft kan 
dessa smuts hindra roboten 
att fungera korrekt eller ens 
skada motorn. 

Regelbunden visuell 
inspektion är en del av det 
normala underhåll av 
roboten.

7.1.  Använd en platt  skruvmejsel för att  ta bort
          skyddsgallret.

7.2 Rengör impellern.
7.3 Byt ut gallerskyddet.

07 Rengöring av turbin
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08 Indikatorlampor

INDIKATORLAMPOR 
/ LED

BETYDELSE / TILLSTÅND

A När strömenheten är kopplad t ill vägguttaget och 
strömbrytaren står på "ON", måste den blå lampan lysa för 
att  visa att  strömenheten fungerar normalt . Om den inte gör 
det, kontrollera om det finns ström i vägguttaget eller byt ut 
t ransformatorn. 

B Det är en t imer-indikator. Ren röda lampan tänds under den 
2 t immar långa rengöringscykeln.

C Den blå lampan tänds när den flytande kabeln mellan 
transformatorn och flötet med rotat ionskoppling är korrekt 
kopplad och du har startat roboten. Den indikerar att  
strömmen når flötet. Om lampan inte tänds måste du 
kontrollera kopplingarna.

D Den gröna lampan tänds endast när robotpumpen är akt iv. 
Den gröna lampan tänds inte när poolroboten har avslutat 
sin rengöringscykel eller under vissa faser under enhetens 
akt ivitet  (t .ex. efter montering på väggarna). 

E När flot tören med roterande koppling är ansluten t ill 
t ransformatorn och du har startat roboten indikerar detta 
lilla röda ljus att  strömmen kommer ut från flot tören. Du 
måste ha både det röda ljuset och det blå ljuset (C) på 
flot tören. Om du har det blå ljuset på flot tören men inte det 
röda ljuset då, är det troligt  att  du behöver byta ut flot tören.

B A

C

D

E



SE
 0

9 
 F

EL
SÖ

K
N

IN
G

Sidan 12

PROBLEMEN

Roboten flyter på ytan.

Roboten gör inte ren alla områden av poolen.

Roboten återställer inte smuts under drift . Fina 
part iklar (damm eller smuts, pollen ...) skjuts ut ur 
pumphjulet.

- Nedsänkning av roboten i poolen. 
- Användning av fint  filter. 
- Vatten nivå i poolen.

- Inte t illräckligt  /  för mycket kabel flytande i poolen.

- Roboten får inte t illräckligt  ström. 
- Korgen är blockerad/full. 
- Ett  objekt har fastnat i impellern eller rutnät
   placerat ovanför impellern. 
- Smuts är för bra, roboten är gjord för att  plocka 
   upp part iklar mer än 50 mikron (med fint  filter 
   inut i korgen).

URSPRUNG

- När du lägger roboten i poolen, låt  den sjunka och 
   nå golvet innan du slår på den. 
- Om du använder ett  extra fint  filter, ta bort  filt ret
   från plastfolie, fördjupa filt ret  i vattnet så att  det
   redan är vått  innan du lägger det i roboten och låt
   roboten når golvet innan du slår på den. 
- Om din pool vattennivå är för hög, kan roboten
   vända och ta i luften om det berör de översta
   platserna, justera i detta fall poolens nivå.

-  Vara säker på, att  den flytande sladdlängden som
    införas i poolen är bara krävd längd. Ta bort
    överflödig kabellängd från poolen och lämna denna
    överskottslängd utanför poolen bredvid elboxen. 
- Sätt  in roboten vid mit tpunkten av poolen. Sätt  in
    roboten mit t  i poolen. Om din pool är oval eller
    rektangulär, är den här punkten mit t  i längden.

- Kontrollera kabelanslutningarna. 
- Rengör korgen och filter panelerna. Rengör fint
   filt ret  om du använder detta t illbehör. 
- Kontrollera om korgen är korrekt införd. (Se
   avsnit tet  om Rengöring av korg/filter). 
- Kontrollera att  det inte finns några främmande
   objekt i impellern eller blockerat i rutnätet ovanför
   impellern 
- Kontrollera fastsättningen av korgen, tryck om
   nödvändigt för att  låsa den. 
- Använd ett  fint  filter (kontrollera art ikelnummer på
   de delar ritningen 28, sku 71170) på andra sidan 
   glöm inte att  det är tala om filt rering av din pool, 
   vilket garanterar rengöring av part iklar mindre än 
   50 mikrometer.

LÖSNINGAR

09 Felsökning
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Roboten rör sig i en riktning

Roboten rör sig inte och filt rerings pumpen fungerar 
inte heller. Roboten fungerar inte längre.

Pumpen kör men roboten rör sig inte. Roboten 
startar, men stannar på platsen.

Roboten klättrar inte på väggar

- Ett  objekt blockerar rullarna, robotens hjul eller
   störar robotens rörelse.

- Roboten är inte ansluten t ill en strömkälla. 
- Avstängd

- Ingen/ inte t illräckligt  ström överförs t ill roboten. 
   Ett  objekt blockerar rullarna, bälten, robotens hjul
   eller banan. 
- Möjlighet för motorproblem

- Roboten är för tung 
- Ström räcker inte 
- Väggarna är för hala 
- Robotens handtag är dåligt  inriktad
- Vattnets pH är för högt. pH bör bibehållas runt 7,2.

- Kontrollera att  det inte finns några främmande
   objekten i impellern som finnes ovanför motorn. 
- Kontrollera att  det inte finns något främmande
   objekt som blockerar hydraulkretsen eller 
   borstarna och bältena under roboten och på
   sidorna.

- Kontrollera att  strömkällan är akt iv genom att
   ansluta en annan enhet t ill vägguttaget. 
- Kontrollera att  strömförsörjningen är påslagen. 
- Kontrollera robotens alla anslutningar t ill
   strömkällan.

- Koppla av strömmen och ta bort  roboten från
   vattnet. Öppna locket på korgen och ta bort  korgen.
- Kontrollera att  det inte finns några främmande
   objekten i impellern som finnes ovanför motorn. 
- Kontrollera att  det inte finns något främmande
   objekt som blockerar hydraulkretsen eller 
   borstarna och bältena under roboten och på
   sidorna. 
- Kontakta kundservice

- Kontrollera att  smuts insamlingskorgen inte är full 
- Kontrollera och rengör efter behov impellern i
   pumpen eller rutnätet på impellern (propeller
   ovanpå roboten mot handtaget) 
- Närvaron av alger på väggarna eller fet tavlagringar.
   Ta bort  alger med kemisk behandling genom
   användning av vatten och manuell borste för att  ta
   bort  dessa fettavlagringar. 
- Kontrollera att  handtaget på roboten är riktad
   bakåt. Kabeln bör vara ovanför handtaget.

PROBLEMEN URSPRUNG LÖSNINGAR

Roboten går runt i cirklar
- Ett  bälte är skadad 
- Ett  av 4 sida hjulen är skadat eller skruvat loss

- Kontrollera drivremmens skick. Om nödvändigt, byt
   ut  det defekta bältet. 
- Kontrollera att  hjulen är bultade t ill rullarnas ändar.
   Dessa hjul är monterade på rullen och sedan
   skruvas.
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- Kontrollera flytande kabels anslutning. Koppla ifrån
   och koppla t illbaka efter behov (se kapitel 4). 
- Kontrollera anslutningarnas status vid kablarnas
   ändar (skadad, rustad, osv.)

- Anslutning av flytande kabeln.
- Möjlighet för fel på flytande kabeln. 
- Möjlighet för motor läckage.

Roboten stannar efter några minuter.

Roboten rör sig långsammare än t idigare.

Den blå LED-lampan på "No-Twist"-flötet tänds inte 
(lampa C i kapitel 8). 

Ingen LED är påslagen på transformatorn.

Den blå lampan på "No-Twist"-flötet lyser men 
rengöringen fungerar inte (lampa C i kapitel 8).

Roboten lämnar spår på golvet eller på väggarna

- Roboten är för tung. 
- strömmen är inte t illräckligt . 
- Kabel anslutningar.

- Felakt ig anslutning av kopplingarna.
- Möjligt  problem med rotat ionskopplingen.
- Du tryckte inte på on/off-knappen som sit ter  
   ovanför transformatorn.

- Strömmen når inte fram t ill t ransformatorn.

- Felakt ig anslutning av kopplingarna.
- Motorfel.

- Borstens och/eller drivremmens skick

- Kontrollera att  smutsuppsamlingskorg inte är full. 
- Kontrollera och rengör vid behov impellern eller
   gallret ovanför impellern (propeller på toppen av
   roboten mot handtaget). 
- Kontrollera alla kabelanslutningar (se kapitel 4).

- Starta roboten genom att  t rycka på on/off-knappen  
   som sit ter ovanför transformatorn.
- Kontrollera kabelkopplingarna mellan 
   t ransformatorn och flötet med rotat ionskopplingen.
- Kontakta kundt jänst.

- Kontrollera dit t  eluttag. 
- Kontrollera anslutningarna. 
- Kontakta vår kundservice.

- Kontrollera om kopplingen t ill "No-Twist"-flötets  
   ut tag, blått  ut tag "Pool Cleaner" är korrekt och 
   vattensäker.
- Om blå lampa C lyser, bör du även ha rött  ljus vid 
    flötets uttag (lampa E i kapitel 8).
   Om så inte är fallet , är det troligt  att  flötet är defekt.
- Om både blå och röd lampa lyser men roboten inte  
   fungerar, ska du kontakta försäljaren eller  
   kundservice på info@swim-fun.com 

- Dessa borstar och bälten är slits delar. Kontrollera
   dem och byt dem om nödvändigt

PROBLEMEN URSPRUNG LÖSNINGAR

Vänligen kontakta info@swim-fun.com om du har ytterligare frågor. 
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TECKNING: ARTIKELNUMMER LAGERHÅLLNINGSENHET BESKRIVNING AV DELAR

10 Reservdelsförteckning

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Top Shell. Mörkgrå

Smutskorg (delar 16 och 17 ingår)

Omslag. rök färg

Impellern

Pump motorblock

Pump huvudlock. Svart

Handtag

Växel rullrör. Svart

Nedre Chassi. Mörkgrå

Fast avloppsflik. Mörkgrå

Vänster sida stöd. Svart

Drivremmar. Svart  - 2 st .

Hjul Grå - 4 st .

Främre rullrör.
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10 Reservdelsförteckning
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15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Höger sidostöd. Svart

Icke-retur inlopp

Övre filter skärm

Transformator

Flytande sladd 13m

Flytande sladd 3m - maskinände

Flötet med rotat ionskoppling

Strömkabel - UK

Strömkabel - Australien

Strömkabel - USA

Strömkabel VDE - Europa

Strömkabel  - Kina

PVC borste set - 5 st .

Fin filterkudde - 2 st .

Sidan 16



11  Utökad vy över roboten

SE

 1
1 

U
T

Ö
K

A
D

 V
Y

 Ö
V

ER
 R

O
BO

T
EN

Sidan 17





ver 20-01NORWEGIAN

SCOOBY
Pool Robot (Art. No. 1054)



NO

Gratulerer med kjøpet av din nye SCOOBY (1054) basseng renser. 
Det er en kraft ig, autonom robot som leveres klar t il bruk. Ideell for bassenger av alle størrelser og i alle former. 
Denne roboten leveres med en flytende rotasjonskobling som gjør det mulig å begrense kablingsproblemer og 

har let t  t ilgang t il avfallskurven.

Kontroller pakken for å sikre at alle deler er klare t il å bli installert . Garant iinformasjon:
Denne roboten er kun ment t il privat bruk. Hvis maskinen brukes t il forretningsmessig formål, er garant it iden 90 

dager

Vi anbefaler at du kontrollerer kabelforbindelsene fra renseren t il den flytende rotasjonspluggen (kapit tel 4). 
Hvis noen deler mangler eller er skadet, ta kontakt med kundesenter.

Ansvarlig avhending 
Dette symbolet indikerer at dette produktet ikke skal kastes sammen med vanlig husholdningsavfall. Dette 

gjelder i hele EU. For å forhindre skade på miljøet eller helsefarer forårsaket av feil avfallshåndtering, må 
produktet leveres inn t il resirkulering slik at materialet kan kastes på en ansvarlig måte. Når du resirkulerer 
produktet, ta det med t il det lokale innsamlingsanlegget eller ta kontakt med kjøpsstedet. De vil sørge for at 

produktet kastes på en miljøvennlig måte.
Side 2

SCOOBY



NO

01 Produktfunksjoner

02 Advarsler og sikkerhet

03 Pakkens innhold

04 Idriftsettelse

05 Klatre på vegger

06 Rengjøre kurven og filteret 

07 Rengjøre turbinen 

08 Veggklatring

09 Feilsøking

10 Reservedeleliste

11 Tegning av reservedeler

....................................................................    s04.

....................................................................    s04.

....................................................................    s05.

....................................................................    s06.

....................................................................    s08.

....................................................................    s09.

....................................................................    s10.

....................................................................    s11.

....................................................................    s12.

....................................................................    s15.

....................................................................    s17.

Innholdsfortegnelse

Side 3



NO

Maksimal dybde: 2,5m
Maksimal størrelse av bassenget: 10m x 5m
Inngangsspenning : 100-130V AC / 200-230V AC
Utgangsspenning: < 24VDC

01 Produktfunksjoner

02 !! Advarsler og sikkerhet  !!

2.1 Se vennligst reglene i dit t  land angående
        svømmebassengets sikkerhet.
2.2 Plasser strømtransformatoren minst 
        3,5 m fra bassenget.
2.3 Hvis de medfølgende strømledningene er  
        skadet, må de skiftes av produsenten, et 
        servicesenter som er godkjent av 
        produsenten, eller en kvalifisert  person for  
        å unngå risiko.
2.4 Sørg for at det elektriske systemet er 
        godt beskyttet av en 30 mA jordfeilbryter
        (RCD)
2.5  Ikke bruk skjøteledning. 
2.6  Denne enheten  
         skal kun brukes sammen med den 
         medfølgende transformatoren.

2.7  Barn fra 8 år og oppover og personer med  
         nedsatt  sanseevne eller fysisk eller psykisk  
         funksjonsevne, eller manglende erfaring og 
         kunnskap kan kun bruke dette apparatet 
         under t ilsyn eller hvis de har fått  opplæring i 
         t rygg bruk av apparatet og forstår farene det  
         innebærer. Barn må ikke leke med apparatet. 
         Barn må ikke foreta rengjørings- eller  
         vedlikeholdsoppgaver uten å være under  
         t ilsyn.
2.8 Hold transformatoren vekk fra fukt ighet.
2.9 Ikke bruk roboten utenfor vannet.

2.10 Kontroller at t ransformatoren er koblet fra
           før du utfører vedlikehold på roboten.
2.11 Ikke bruk skadet strømkabel eller ledning.
2.12 Ikke bruk roboten, hvis folk er i bassenget.
2.13 Ikke bruk bassenget når roboten er i  
           bassenget.
2.14 Fjern roboten fra bassenget når roboten ikke  
           er i bruk.
2.15 Roboten må brukes i et  basseng, hvor
           temperaturen er mellom 5 og 36 ° C.
2.16 Sørg for å ivareta en pH-verdi i nærheten av  
           7,2 for opt imal ytelse, spesielt  når det gjelder  
           evnen t il å klatre på vegger.
2.17 Ikke bruk roboten, hvis du har en motstrøm 
           svømming enhet kjører.
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- Våre roboter er utformet for å let te vedlikeholdet
   av bassenget dit t . Imidlert id er de ikke ment å
   rense et svømmebasseng fylt  med alger og blader
   (f.eks.: vinterens slutt). 

   I dette t ilfellet  bør du: bruke bladskimmer, rengjør
   filteret og sett  filteret og pumpen t ilbake.

- En flis belegg fører t il raskere slitasje på børster og
   belter. Vennligst sjekk disse med jevne mellomrom.

For å fjerne støvsugeren fra bassenget, løft  
kabelen langsomt og forsikt ig t il du tar tak i 
håndtaket. Bruk håndtaket for å trekke ut 
renseren helt . 

For å få t ilgang t il filterkurven legg hendene 
som vist  på bildet. Skyv tommelen for å låse 
dekselet.

INFORMASJON
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1. SCOOBY basseng renser robot 

2. Transformatoren

3. En lang kabel

4. Flottøren med roterende kobling

5. Eksempel på fint  filter

03 Pakkens innhold
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04  Idriftsettelse

4.2 Sett  enden av den flytende ledningen inn i 
        ut taket. Vær forsikt ig med støpselets retning.

4.1 Skru av lokket ved siden av bryteren.

4.6 Gjenta operasjonen på den blå siden merket  
         «POOL ROBOT» med ledningen fra roboten.

4.3 Sett  enden av den flytende ledningen fra 
         t ransformatoren inn i det svarte 
         «POWER»-uttaket. Vær forsikt ig med 
         støpselets retning.

4.4 Skyv hetten t il den berører støpselet t il den 
        flytende klemringskoblingen.

4.5 Skru deretter mutteren for hånd.
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4.7 Plasser strømforsyningen ved midtpunktet
        mellom de to ender av bassenget og minst
        3,50 m fra kanten av bassenget.

4.8 Plasser roboten i bassenget dit t  og vent t il det 
        er helt  nedsenket. Hjelp det å synke manuelt  
        om nødvendig.

Strømforsyning

flytende roterende 
t ilkobling

SCOOBY Roboten

4.9 Trykk på bryteren på siden av  
         t ransformatoren for å slå den på. En blå lampe  
         tennes.

4.10 Trykk på av/på-knappen over transformatoren  
            for å slå på roboten. En rød lampe tennes.
            På slutten av rengjøringssyklusen slukkes den  
            røde lampen.
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4.11 For opt imal ytelse, plasser roboten i
           bassenget på lengst mulig sted fra
           strømkilden.

           Dette er den rikt ige lengden på kabelen, 
           slik at roboten kan nå hele bassenget.

           Begrens kabellengden t il bassenget t il et
           absolutt  minimum og plasser
           kabeloverskuddet utenfor bassenget.

4.12 Slå av roboten, trykk på strømknappen og
           hold i 3 sekunder. Alternat ivt  kan du også
           t rykke på bryteren som ligger på siden av
           boksen under blått  lys.

4.13 Ikke fjern roboten fra vannet umiddelbart
           et ter slutten av rengjøringssyklusen for å
           unngå å forårsake et temperaturstøt.

4.14 Når renseren skal ikke brukes i en lengre t id,
           skru på beskyttelseshetten på
           strømforsyningen og lagre roboten
           innendørs.

        

Roboten er designet for å klatre 
til vannlinjen til side og tilbyr 
den mest energieffektive 
børstingen for å rengjøre 
vannlinjen effektivt.

Det er derfor normalt å se den 
klatre til vannlinjen bare ved 
siden av håndtaket.

05 Klatre på vegger
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6.1 For å få t ilgang t il filterkurven legg hendene
        som vist  på bildet. Skyv opp 5 cm med tommel
        for å låse opp dekselet.

6.2 Bruk begge hender t il å løfte kurven med
        håndtakene på kurvens sider

6.5 Når det er rengjort , skift  kurven i roboten.
        Hvis kurven ikke er rikt ig justert , er det ikke
        mulig å lukke rengjøringsdekslet.

6.6 Trykk håndtakene ned for å låse kurven din

6.3 Åpn lokket på kurven ved å trekke tappen på
        forsiden av kurven og tøm innholdet.

06 Rengjøring av filterkurven

6.4 Tøm smuss som finnes i kurven. Bruk
        vannstråle t il å skylle overflatene i og utenfor
        kurvfilterpanelene Kontroller og rengjør også
        innsiden og utsiden av roboten.
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 Enkelte smuss kan tette eller 
vikle rundt pumpehjulet. Vid 
kreft kan disse smussene 
forhindre korrekt funksjon av 
roboten eller enda kan skade 
motoren. 

Regelmessig visuell inspeksjon 
er en del av det normale 
vedlikeholdet av roboten.

7.1.  Bruk en flatskrutrekker for å fjerne
           beskyttelsesgit teret.

7.2 Rengjør pumpehjulet.
7.3 Bytt  ut  git terbeskyttelsen.

07 Rengjøre turbinen
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08 Indikatorlamper

LED - Lys BETYDNING OG DIAGNOSE

A Når strømforsyningen er koblet t il et  vegguttak og 
vippebryteren er vippet mot «PÅ», må denne blå lampen 
fortsette å lyse for å indikere at strømforsyningen fungerer 
som normalt .  Hvis ikke, kontroller at det er strøm i 
vegguttaket, eller skift  t ransformatoren.

B Den er en t idsindikator. Denne røde lampen tennes i løpet av 
den to t imer lange rengjøringssyklusen.

C Denne blå lampen tennes når den flytende ledningen mellom 
transformatoren og flot tøren med klemringskoblingen er 
skikkelig t ilkoblet og du har slått  på roboten. Den indikerer 
at flot tøren får strøm. Hvis lampen ikke tennes, kontroller 
t ilkoblingene.

D Denne grønne lampen tennes kun når robotpumpen er i 
gang. Denne grønne lampen tennes ikke når bassengroboten 
har fullført  rengjøringssyklusen eller under enkelte av 
apparatets drift faser (f.eks. etter montering på veggene).

E Når flot tøren med roterende kobling er koblet t il 
t ransformatoren og du har startet roboten, indikerer dette 
lille røde lyset at strømmen kommer ut av flot tøren. Du må 
ha både dette røde lyset og det blå lyset (C) på flot tøren. 
Hvis du har det blå lyset på flyteren, men ikke det røde lyset 
da, er det sannsynlig at du må bytte ut flot tøren

B A

C

D

E
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PROBLEMER

Roboten flyter på overflaten.

Roboten renser ikke alle områder i bassenget.

Roboten gjenoppretter ikke smuss under drift . Fine 
part ikler (støv eller smuss, pollen ...) blir skutt  ut  av 
pumpehjulet.

- Nedsenking av roboten inn i bassenget. 
- Bruk av et fint  filter. 
- Vannivå i bassenget.

- Ikke nok/mye kabel flytende i bassenget.

- Roboten får ikke strøm nok. 
- Kurven er blokkert /full. 
- Et objekt er fast i pumpehjulet eller git teret plassert
   over pumpehjulet. 
- Smuss er for fin, roboten er produsert for å fange
   part ikler som er over 50 mikron (med fint  filter inne
   i kurven).

OPPRINNELSE

- Når du setter roboten inn i bassenget, la den synke
   og nå gulvet før du slår på den. 
- Hvis du bruker et valgfrit t  fint  filter, fjern filteret 
   fra plastfilmen, fordyp filteret i vannet slik at det
   allerede er våt, før du legger det i roboten og la
   roboten slå seg ned på gulvet, før du slår på den. 
- Hvis bassengets vannstand er for høy kan roboten
   vende seg om og ta i luften, hvis den berører
   toppseter, i så fall justeres nivået på bassenget.

- Sørg for, at  lengden av flytende kabel som innføres 
   i bassenget, er bare ønsket lengde. 
- Fjern overflødig kabellengde fra bassenget og la
  denne overskytende lengden stå utenfor bassenget
  ved siden av strømkassen. 
- Sett  inn roboten i midten av bassenget. Hvis
   bassenget dit t  er ovalt  eller rektangulært, er dette
   punktet midt på lengden.

- Sjekk kabelforbindelsene. 
- Rengjør kurv og filterpaneler. Rengjør fint  filter, 
   hvis du bruker dette t ilbehøret. 
- Sjekk om kurven er satt  rikt ig inn. (Se avsnit tet
   Rengjøre kurven og filteret). 
- Sjekk at det finnes ingen fremmede objekter i
   pumpehjulet eller blokkert  i git teret over
   pumpehjulet 
- kurvfastheten, trykk på den om nødvendig for å 
   låse den. 
- Bruk et fint  filter (Sjekk varenummeret på delens
   tegning 28, filt re som har lagerenhetens nr. 71170
   solgt av 2) og glem på den annen side ikke, at det er
   filt rering av bassenget, som sikrer rensing av
   part ikler mindre enn 50 mikron.

LØSNINGER

09 Feilsøking
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Roboten beveger seg i én retning

Roboten beveger seg ikke og pumpen kjører heller 
ikke. Roboten virker ikke lenger.

Pumpen går, men roboten beveger seg ikke. Roboten 
tennes, men forblir på stedet.

Roboten klatrer ikke på vegger

- Et objekt blokkerer rullene, robotens hjul eller
   forstyrrer robotens bevegelse.

- Motoren er ikke koblet t il en strømkilde. 
- Slått  av

- Ingen/ ikke nok strøm overføres t il roboten. Et
   objekt blokkerer rullene, båndene, robotens hjul
   eller banen. 
- Mulighet for motorproblem

- Roboten er for tung 
- Strøm er ikke nok 
- Veggene er for glatt  
- Robots håndtak er dårlig justert
- pH i vannet for høyt. PH bør holdes på rundt 7,2.

- Sjekk at der ikke er fremmede objekter i løpehjulet,
   som ligger over motoren. 
- Kontroller at det er ingen fremmede objekter, som
   blokkerer hydraulisk krets eller børster og belter
   under roboten og på sider.

- Sjekk at strømkilden er akt iv ved å koble en annen
   enhet t il st ikkontakten. 
- Sjekk at strømforsyningen er slått  på. 
- Sjekk alle robott ilkoblinger t il strømkilden.

- Koble fra og fjern roboten fra vannet. Åpn dekselet
   på kurven og fjern kurven. 
- Sjekk at der ikke er fremmede objekter i løpehjulet,
   som ligger over motoren. 
- Kontroller at det er ingen fremmede objekter, som
   blokkerer hydraulisk krets eller børster og belter
   under roboten og på sider. 
- Kontakt etter salgs t jenesten

- Sjekk at søppelinnsamlingen ikke er fylt  
- Sjekk og rengjør pumpehjulet eller rist  på toppen 
   av pumpehjulet (propellene på toppen av roboten
   mot håndtaket) 
- Tilstedeværelsen av alger på veggene eller
   fet tavsettninger. Fjern alger med kjemisk
   behandling med vann og børst manuell for å fjerne
   disse fettavsetningene. 
- Sjekk at robotens håndtaket er rettet mot baksiden.
   Kabelen bør være over håndtaket.

PROBLEMER OPPRINNELSE LØSNINGER

Roboten løper rundt i sirkler
- Et belte er skadet 
- En av de 4 hjulene er skadet eller skrudd av

- Sjekk drivremmenes t ilstand Bytt  ut  den defekte
   remmen om nødvendig 
- Sjekk at hjulene er boltet  t il endene på rullene.
   Disse hjulene monteres på roll og deretter skrudd.
   Disse hjulene passer på roll og skrudd på.



NO
09

  F
EI

LS
Ø

K
IN

G

Side 14

- Sjekk t ilkoblingen t il flytkabelen. Koble fra og koble
   t ill et ter behov (se kapit tel 4). 
- Kontrollere statusen for koblingene i endene av
   kabler (skadet, rustne, etc.)

- Tilkobling av flytende kabel. 
- Mulighet for feil på flytende kabelen. 
- Muligheten for motor lekkasje.

Roboten stopper etter noen minutter.

Roboten beveger seg saktere enn før.

Den blå LED-lampen på det flytende 
«No-Twist»-apparatet tennes ikke (lys C i kapit tel 8). 

Ingen led lyser på transformatoren.

Den blå lampen på det flytende «No-Twist»-apparatet 
er på, men rengjøringen fungerer ikke (lys C i kapit tel 
8).

Roboten etterlater spor på gulvet eller på veggene

- Roboten er for tung. 
- Strømmen er ikke t ilstrekkelig.
- Kabelforbindelser.

- Dårlig forbindelse mellom transformatoren og det  
   flytende «No-Twist»-apparatet.
- Mulig flot tørproblem med roterende kobling.
- Du trykket ikke på av/på-knappen over 
   t ransformatoren.

- Transformatoren får ikke strøm.

- Feilkobling av t ilkoblingene. 
- Motorproblem.

- Børstens og/eller drivremmens t ilstand

- Kontroller at smussoppsamlingskurven ikke er full. 
- Kontroller og rengjør pumpehjulet eller git ter over
   pumpehjulet (propell ovenpå roboten mot
   håndtaket) om nødvendig. 
- Kontroller alle kabelforbindelsene (se kapit tel 4).

- Start  roboten ved å trykke på av/på-knappen over   
   t ransformatoren.
- Kontroller ledningst ilkoblingene mellom  
   t ransformatoren og flot tøren med roterende 
   kobling.
- Kontakt ettersalgsservice.

- Sjekk din st ikkontakt 
- Sjekk t ilkoblinger 
- Kontakt vår kundeservice

? Kontroller at t ilkoblingen t il «No-Twist»-flot tør-
    ut taket og det blå uttaket «Bassengrengjøring» er   
    korrekt og
    vanntett .
? Hvis den blå lampen C er på, skal det også være tent   
    en rød lampe ved flot tøruttaket (lampe E i kapit tel  
    8).
    Hvis dette ikke er t ilfellet , er flot tøren sannsynligvis
    defekt.
? Hvis både blå og røde lamper er på, men roboten
    ikke fungerer, ta kontakt med forhandleren eller
    eller ettersalgsservice på info@swim-fun.com

- Disse børster og belter er slitasje deler, sjekk
   vennligst dem og bytt  dem ut om nødvendig

PROBLEMER OPPRINNELSE LØSNINGER
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TEGNING: VARE NUMMER LAGERBEHOLDNINGSENHET BESKRIVELSE AV DELE

10 Tabell over reservedeler

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Topp Shell. Mørkegrå

Avfallskurv (delene 16 og 17 inkludert)

Dekk røykfarge

Løpehjul

Pumpe motor blokk

Pumpe deksel lokk. Svart

Håndtak

Rettet rulle rør. Svart

Bunn chassis. Mørkegrå

Rask avløpsklaff Mørkegrå

Venstre side støtte. Svart

Drivremmer. Svart  - 2 stk.

Hjul Grå - 4 stykker

Front rulle rør.
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TEGNING: VARE NUMMER LAGERBEHOLDNINGSENHET BESKRIVELSE AV DELE

10  Tabell over reservedeler

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Høyre side støtte. Svart

Ikke returinnløp

Topp filterskjerm

Transformatoren

Flytende  ledning 13m

Flytende ledning 3m - maskin enden.

Flottøren med roterende kobling 

Strømledning- UK

Strømledning - Australie

Strømledning - Usa

Strømledning VDE - Europe

Strømledning  - Chine

PVC børster sett  - 5 stykker

Fint Filter pad
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ver 20-01FINNISH

SCOOBY
Pool Robot (Art. No. 1054)
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Onnit telut uuden SCOOBY (1054) allaspuhdistajan hankinnasta. 
Se on kestävä autonominen robott i, joka on käyttövalmis. Ihanteellinen kaikenkokoisille ja kaikenmallisille altaille. 

Tämän robot in muakana tulee kelluva pyörivä suut inosa, joka helpottaa kaapeliintakertumisongelmaa ja mahdollistaa 
helpon pääsyn jätekoriin,

Olkaa ystävällinen ja varmistakaa, että pakkauksessa on kaikki tarvit tavat osat valmiina asennusta varten. 
Takuutiedot:

Tämä robotti on tarkoitettu vain yksityiseen käyttöön. Jos konetta käytetään kaupallisesti, takuuaika on 90 päivää.

Suosit telemme että tarkistatte kaikki kaapeliyhteydet puhdistajasta kelluvaan pyöreään osaan (kohta 5). Jos jotain osia 
puuttuu tai on vaurioitunut, ot takaa yhteyttä suoraan kohteeseen asiakaspalvelukeskus.

Vastuullinen hävit täminen 
Tämä symboli osoit taa, että tätä tuotetta ei tule hävit tää talousjätteiden mukana. Tämä koskee koko EU:ta. Tuote on 

luovutettava kierrätykseen, jot ta materiaali voidaan hävit tää vastuullisella tavalla, jot ta vältetään virheellisestä 
jät teenkäsit telystä aiheutuvat ympäristövahingot tai terveysvaarat. Kun kierrätät tuotteemme, vie se paikalliseen 

keräyspisteeseen tai ota yhteyttä ostopaikkaan. Siellä varmistetaan, 
että tuote hävitetään ympäristöystävällisellä tavalla.Sivu 2

SCOOBY



FI

01 Tuotetiedot

02 Varoitukset ja turvallisuus 

03 Pakkauksen sisältö

04 Aloitus

05 Seinää pitkin kiipeäminen

06 Korin/suodattimen puhdistus

07 Turbiinin puhdistus

08 Merkkivalot

09 Ongelmanratkaisu

10 Varaosaluettelo

11 Kuva robottiin kuuluvista osista

....................................................................    s04.

....................................................................    s04.

....................................................................    s05.

....................................................................    s06.

....................................................................    s08.

....................................................................    s09.

....................................................................    s10.

....................................................................    s11.

....................................................................    s12.

....................................................................    s15.

....................................................................    s17.

Sisältöluettelo

Sivu 3
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Maksimisyvyys: 2,5 m
Altaan maksimikoko: 10m x 5m
Syöttöjännite: 100-130 V AC / 200-230V AC
Lähtöjännite: <24VDC

01 Tuotetiedot

02 !! Varoitukset ja turvallisuus  !!

2.1 Noudattakaa ystävällisest i maanne
        allasturvallisuutta koskevia sääntöjä.
2.2 Asettakaa virtalähde vähintään 3,5m
        päähän altaasta.
2.3 Jos mukana tulleet johdot ovat  
        vahingoit tuneet, on valmistajan,  
        valmistajan hyväksymän huoltoliikkeen tai
        ammatt itaitoisen henkilön vaihdettava ne  
        uusiin riskien vält tämiseksi.
2.4 Varmistakaa ystävällisest i, et tä
        sähköjärjestelmänne on hyvin suojattuna
        30mA maadoitusjärjestelmällä (GFCI)
2.5 Älä käytä jatkojohtoa. 
2.6 Tätä laitet ta tulee käyttää vain mukana   
        tulevalla muuntajalla.

2.7 Laitetta voivat käyttää 8-vuotta täyttäneet ja 
sitä vanhemmat lapset sekä fyysisest i, aisteiltaan 
tai henkisest i rajoit teiset tai kokemattomat ja 
taitamattomat henkilöt  ainoastaan, jos heidän 
turvallisuudestaan vastaava henkilö valvoo tai 
opastaa heitä lait teen käytössä ja osoit taa 
mahdolliset vaarat ilanteet. Lapset eivät saa 
leikkiä lait teella. Lapset eivät saa suorit taa 
puhdistus- tai huoltotoimenpiteitä ilman 
valvontaa.
2.8 Pitäkää virranmuunnin kaukana kosteudesta.
2.9 Älkää käyttäkö robott ia veden ulkopuolella.

2.10 Varmistakaa, että virranmuunnin on
            irroitet tuna ennen robot in käyttöönottoa.
2.11 Älkää käyttäkö minkäänlaisia viallisia           
           kaapeleita. 
2.12 Robott ia ei tule käyttää, jos ihmiset ovat    
           uima-altaassa.    
2.13 Älä käytä uima-allasta, kun robott i on                                 
           uima-altaassa. 
2.14 Poista robott i uima-altaalta, kun robott i ei 
           ole käytössä. 
2.15 Altaan, jossa robott ia käytetään, tulee olla
            veden lämpötilaltaan 5-36 °C.
2.16 Varmista, että pH pysyy lähellä arvoa 7,2  
           opt imaalisen suorituskyvyn takaamiseksi,  
           erityisest i seinien kiipeämistä  
           edellytettäessä.
2.17 Älkää käyttäkö robott ia, jos teillä on
            käytössä vastavirtauimalaite.
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- Robott imme on suunniteltu huoleht imaan altaanne
   huollosta. Sitä ei kuitenkaan ole suunniteltu
   poistamaan kaikkea levää ja leht iä (Esimerkiksi
   talven jäljiltä).
  
   Jos tarve vaat ii, käyttäkää leht ihaavia, puhdistakaa
   suodatin ja kiinnit täkää se takaisin pumppuun.

- Laattapinnoite vaikuttaa harjoihin ja vöihin.
   Tarkistakaa ne säännöllisest i.

Ottaessanne puhdist imen pois altaasta, 
nostakaa kaapeli varovast i ja vetäkää helläst i 
kunnes saatte otteen kahvasta. Vetäkää laite 
kahvasta pitämällä altaasta ulos. 

Jos tavoit telette jäteast iaa, niin lait takaa 
kätenne kuten kuvassa ohjataan. Painakaa 
peukaloilla avataksenne osion.
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1. SCOOBY allaspuhdistusrobott i 

2. Virranmuuntajan

3.  Pitkä kaapeli

4.  Kelluva pyörivä liitäntä

5. Hienosuodatt imen mallikappale

03 Pakkauksen sisältö
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04  Aloitus

4.2 Kytke kelluvan johdon pää pistorasiaan.  
        Kiinnitä huomiota pistotulpan suuntaan.

4.1 Löysätkää kytkimen viereinen kansi.

4.6 Toista toimenpide sinisellä puolella, jossa  
         lukee "POOL ROBOT", robot ista tulevalla  
         johdolla.

4.3 Kytke kelluvan johdon pää muuntajasta  
        mustaan "POWER"-pistorasiaan. Kiinnitä 
        huomiota pistotulpan suuntaan.

4.4 Liu'uta korkki kytkeytymään kelluvan  
        kääntönivelen pistokkeeseen.

4.5 Kierrä mutteria sit ten käsin.
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4.7 Asettakaa virtalähde keskelle altaanne
        sivulinjaa päädyistä katsottuna ja vähintään
        3,5 m etäisyydelle altaasta.

4.8 Asettakaa robott i altaaseenne ja odottakaa
        kunnes se on kokonaan upoksissa. Jos tarve
        vaat ii, voi uppoamista edistää manuaalisest i.

Virtalähde

kelluva pyörivä 
liitäntä

SCOOBY Robott i

4.9 Käynnistä laite painamalla muuntajan kyljessä 
        olevaa kytkintä. Sininen valo syttyy.

4.10 Paina on/off-painiketta muuntajan yläpuolella 
           ja kytke robott i päälle. Punainen valo syttyy.
           Puhdistusohjelman päätyttyä punainen valo  
           sammuu.
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4.11 Ihansteellista toimintaa varten, asettakaa
           robott inne mahdollisimman kauas
           virtalähteestä katsottuna.

          Ihanteellinen kaapelinpituus on, kun robott i
          ylt tää kaikkialle altaassanne.

          Rajoit takaa kaapelin pituuttaa minimiin ja
          sijoit takaa ylimääräinen kaapeli altaan
          ulkopuolelle.

4.12 Sammuttaaksenne robot in, painakaa
           virtakytkintä 3 sekunnin ajan.
           Vaihtoehtoisest i voit te myös painaa  
           kytkintä, joka on laat ikon sivulla sinisen  
           valon alla.

4.13 Älkää poistako robott ia välit tömästi altaasta
           siivouksen päätteeksi, jot ta lait teelle ei
           aiheudu lämpötilanvaihdosta johtuvaa
           lämmönvaihtelushokkia.

4.14 Jos lait teenne ei tule olemaan käytössä
           pitkään aikaan, ruuvatkaa virtalait teen
           suojakuori ja säilyt täkää robott inne
           sisät iloissa.

Robotti on suunniteltu kiipeämään 
vedenpintaan asti seinää pitkin 
tarjoamalla samalla energisen 
harjauksen, jonka avulla saadaan 
vedenpinnan raja puhdistettua. 

Tästä syystä on normaalia nähdä 
sen kiipeävän vedenpinnan 
tuntumaan niin että ainoastaan 
laitteen sivu on käsilllä.

05 Seinää pitkin kiipeäminen



FI

06
 K

O
R

IN
 / 

SU
O

D
A

T
T

IM
EN

 P
U

H
D

IS
T

U
S

Sivu 9

6.1 Päästäksenne käsiksi roskakoriin, asettakaa
         kädet kuten kuvassa osoitetaan. Työntäkää
         5cm ylöspäin peukaloilla avataksenne
         kannen.

6.2 Käyttäkää molempia käsiä nostaaksenne
        korin kahvoista, jotka sijaitsevat korin sivuilla.

6.5 Puhdistettuanne korin asettakaa kori
        robott iin. Jos kori ei ole asetettuna paikoilleen
        kunnolla, ei kannen sulkeminen ole
        mahdollista.

6.6 Painakaa kahvoista alaspäin lukitaksenne
        korin.

6.3 Avatkaa korin kansi ja vetäkää korin kieleke 
        ja tyhjentäkää korin sisältö.

06 Korin / suodattimen puhdistus

6.4 Tyhjentäkää korissa oleva jäte. Käyttäkää
        vesisuihkua korin sisäosien ja ulko-osien
        paneelien puhdistamiseen. Puhdistakaa ja
        tutkikaa myös robot in sisä- ja ulko-osat.
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Jonkinlaista roskaa saattaa 
jäädä tai tarttua pumpun 
juoksurattaisiin. Tämä 
saattaa heikentää robotin 
oikeanlaista toimintaa tai 
jopa vahingoittaa koneen 
moottoria. 

Säännölliset tarkistukset 
päällisin puolin visuaalisesti 
tarkastamalla ovat tärkeä osa 
robotin normaalia huoltoa. 7.1.  Käyttäkää tasapääruuvimeisseliä

           poistaessanne suojaavaa rit ilää.
7.2 Puhdistakaa juoksuratas.
7.3 Asentakaa rit ilä takaisin paikoilleen.

07 Turbiinin puhdistus
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08 Merkkivalot

MERKKIVALOT 
/ LED - VALOT

MERKITYS / DIAGNOOSI

A Kun virtalähde on kytkettynä seinäpistorasiaan ja 
valintakytkin on "ON"-asennossa, tämän sinisen valon pitää 
palaa sen merkiksi, et tä virtalähde toimii normaalist i. 
Muussa tapauksessa tarkista, tuleeko pistorasiasta sähköä 
tai vaihda muuntaja.

B Tämä on ajast imen valo. Tämä punainen valo syttyy 
2-tunt isen puhdistusohjelman ajaksi.

C Tämä sininen valo syttyy, kun muuntajan ja 
kääntönivelellisen kohon välinen kelluva johto on kytketty 
oikein ja robott i on kytketty päälle. Se ilmoit taa, että 
sähkövirta pääsee kohoon. Jos valo ei syty, tarkista liitännät.

D Tämä vihreä valo syttyy vain, kun robot in pumppu on 
toiminnassa. Tämä vihreä valo ei syty allasrobot in lopetettua 
puhdistusohjelmansa tai joidenkin lait teen 
toimintavaiheiden aikana (esim. seinäkäytön jälkeen).

E Tämä vihreä valo syttyy vain, kun robot in pumppu on 
toiminnassa. Tämä vihreä valo ei syty allasrobot in lopetettua 
puhdistusohjelmansa tai joidenkin lait teen 
toimintavaiheiden aikana (esim. seinäkäytön jälkeen, jolloin 
pumppu sammuu ja robott i vajoaa).

B A

C

D

E
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ONGELMAT

Robott i kelluu pinnalla.

Robott i ei puhdista altaan kaikkia osia.

Robott i ei löydä roskia puhdistuksen aikana. 
Hienot roskat (pöly, lika, siitepöly? ) tulee ulos
koneen rullien pyöriessä.

- Robotin uppoaminen altaaseen. 
- Hienosuodatt imen käyttö. 
- Altaan veden pinnan taso

- Liian vähän /  liian paljon kaapelia kelluu altaassa.

- Robott i ei saa tarpeeksi virtaa. 
- Kori on tukkeutunut /  täynnä. 
- Joku ulkopuolinen esine on takertunut rullien 
   väliin tai säleikkö on rullien päällä. 
- Roskat ovat liian pieniä. Robott i on valmistettu
   keräämään yli 50 mikronin kokoisia roskia (sisällä
   olevan korin suodatt imen kanssa).

LÄHTÖKOHDAT

- Kun laitat te robot in veteen, antakaa sen upota ja
   saavuttaa pohja ennen kuin laitat te lait teen päälle. 
- Jos käytätte valinnaista hienosuodatinta, poistakaa
   sen päällä oleva muovisuojus ja kastelkaa suodatin
   jo valmiiksi märäksi ennen kuin asennatte sen
   robott iin ja annatte robot in laskeutua altaan
   pohjalle ennen kuin laitat te siihen virran päälle.
- Jos altaanne vedenpinnan taso on liian korkea,
   robott i saattaa kääntyä ympäri ja ilmaistaa ilmaa jos
   se koskettaa yläosaa. Tällöin teidän tulee laskea
   altaan pinnan tasoa.  

- Varmistakaa, että kelluvan kaapelin osuus on vain
   sen pituinen kun tarve vaat ii. 
- Poistakaa kaikki ylimääräinen kaapelin pituudesta
   altaasta ja jät täkää se altaan ulkopuolelle lähelle
   virtalähdelaat ikkoa. 
- Asettakaa robott i altaan keskipisteelle. Jos altaanne
   on ovaalin muotoinen tai epäsäännöllinen, on tämä
   kohta keskellä pituussuunnassa mitattua pituutta.

- Tarkistakaa kaapeliyhteys. 
- Puhdistakaa kori ja suodt inpaneelit . Puhdistakaa
   hienosuodatin jos käytätte sellaista.  
- Tarkistakaa, että kori on kunnolla paikoillaan.  
   (Katso kohta Korin /Suodatt imen puhdistus). 
- Tarkistakaa ettei rullissa ol vieraita esineitä, jotka
   tukkivat pyörörattaat tai et tei rit ilään ole
   takertunut mitään. 
- Tarkistakaa korin kiinnitys ja painakaa lukitaksenne
    sen paikoilleen tarvit taessa.  
- Käyttäkää hienosuodatinta ( tarkistakaa
   numerosarja kuvassa 28, sku 71170 suodatt imia
   myydään numerossa 2), älkääkä myöskään unohtako
   uima-altaanne suosatt imia sillä ne helpottavat
   pienempien kuin 50 mikronin kokoisten roskien
   puhdistamista altaasta.

RATKAISUT

09 Ongelmanratkaisu



FI

09
  O

N
G

EL
M

A
N

R
A

T
K

A
IS

U

Sivu 13

Robott i kulkee yhteen suuntaan

- Robott i ei liiku eikä suodatinpumppu toimi
   myöskään. Robott i ei toimi enää ollenkaan.

Pumppu toimii, mutta robott i ei liiku. Robott i 
kytkeytyy päälle, mutta pysyy paikoillaan.

Robott i ei kiipeä seinälle

- Esine tukkii rullat , robot in pyörät tai häiritsee
   robot in liikkumista.

- Robott i ei kytkeydy virtalähteeseen. 
- Virta poissa

- Robott iin ei tule /  robot issa ei ole riit täväst i virtaa. 
- Esine tukkii rullat , vyöt, robot in pyörät tai reit in. 
- Mahdollinen konevika

- Robott i on liian raskas 
- Virtaus ei ole riit tävää. 
- Seinät ovat liian liukkaat. 
- Robotin kahva on huonost i suunnattu.
- Veden pH on liian korkea. PH: n tulisi olla noin 7,2.

- Tarkistakaa ettei moottorin päällä rullissa ole
   vieraita esineitä. 
- Tarksitakaa ettei vieras esine ole tukkinut
   hydraulista kiertoa, harjoja tai vöitä robot in alla 
   ja sivuilla.

- Tarkistakaa, onko virtalähde toimiva liit tämällä laite
    toiseen virtalähteeseen. 
- Tarkistakaa, että laite on kytketty päälle. 
- Tarkistakaa kaikki robot in yhteydet virtalähteeseen.

- Kytkekää virta pois ja ottakaa robott i pois vedestä.
    Avatkaa korin kansi ja irroit takaa kori. 
- Tarkistakaa ettei rullassa moottorin päällä ole
   vieraita esineitä. 
- Tarkistakaa ettei vieras esine ole tukkinut
    hydraulista kiertoa, harjoja tai vöitä robot in alla tai
    sivuilla. 
- Ottakaa yhteyttä myynnin jälkeiseen
    asiakaspalveluun.

- Tarkistakaa ettei roskienkeräyskori ole täynnä. 
- Tarkistakaa ja tarvit taessa puhdistakaa pumpun
    rullat  tai rit ilä, joka on rullien päällä (propellit
    robot in päällä vasten kahvaa) 
- Seininillä oleva levä tai rasvainen lika. Poistakaa 
    levä tai rasvainen lika manuaalisest i harjaamalla 
    tai kemikaalisella käsit telyllä.  
- Tarkistakaa että robot in  kahva on osoitettuna
    taaksepäin. Kaapelin tulee olla kahvan yläpuolella.  

ONGELMAT LÄHTÖKOHDAT RATKAISUT

Robott i pyörii ympyrää
- Vyö on vaurioitunut 
- Yksi neljästä sivupyörästä on vaurioitunut tai 
   poissa paikoiltaan.

- Tarkistakaa robot in vöiden kunto. Jos tarpeen,
    korvatkaa viallinen vyö uudella. 
- Tarkistakaa että pyörät ovat pultattu rullien päähän.
    Asettakaa nämä pyörät rullaan ja sit ten kiristä.
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- Tarkistakaa kelluvan kaapelin liitännät. Irroit takaa 
   ja liit täkää uudelleen tarvit taessa (katso kohta 4). 
- Tarkistakaa kaikki kaapeleiden päissä olevat osioit
   (vauriot, ruosteet ym.)

- Kelluvan kaapelin liitännät. 
- Mahdollinen vika kelluvassa kaapelissa.
- Mahdollinen konevuoto.

Robott i sammuu muutaman minuut in jälkeen.

Robott i liikkuu hitaammin kuin aiemmin.

Sininen LED-valo "No-Twist"-kelluntalait teessa ei 
syty ( valo C kappaleessa 8).

Muuntajassa ei pala led-valoa.

Sininen valo No-Twist -kelluntalait teessa palaa, mutta 
puhdist in ei toimi ( valo C kappaleessa 8 ).

Robott i jät tää jälkiä lat t iaan tai seinille

- Robott i on liian painava. 
- Virtaus ei ole riit tävä. 
- Kaapelien kytkennät.

- Huono kontakt i muuntajan ja No-Twist.
- Kelluntalait teen välillä. Mahdollinen vika No-Twist 
   kelluntalait teessa. Mahdollinen kelluntavika  
   pyörivässä nivelessä. 
- Et painanut on/off-painiketta   
   muuntajan yläpuolelta.

- Muuntajaan ei tule virtaa.

- Virheellinen kytkentä. 
- Moottorivika.

- Harjojen tai siirtovöiden kunto

- Tarkistakaa, että roskienkeräyskori ei ole täynnä. 
- Tarkistakaa ja tarvit taessa puhdistakaa pumpun
   rullat  tai rist ikko rullien päällä (prpellit  robot in
   päällä kahvaa vasten) 
- Tarkistakaa kaapelin liitäntä (katsokaa kohdat
   koskien sähköliitäntää).

- Käynnistä robott i painamalla on/off-kytkintä  
   muuntajan yläpuolella.
- Tarkista johtojen liitännät muuntajan ja  
   pyörivänivelisen kohon välillä.
- Ota yhteyttä laitehuoltoon.

- Tarkistakaa sähkölähteenne 
- Tarkistakaa liitännät 
- Ottakaa yhteyttä asiakaspalveluumme

- Tarkista, että "No-twist"-kohopuolen liitäntä, sininen   
   "Pool Cleaner"-kytkentä, on tehty oikein ja  
    vedenpitäväst i.
-  Jos sininen valo C palaa, tulisi myös punaisen valon 
    kohopuolella palaa (valo E kappaleessa 8).
    Mikäli näin ei ole, on todennäköistä, että koho on  
    viallinen.
-  Jos sekä sininen valo että punainen valo palavat, 
    mutta robott i ei toimi, ota yhteyttä jälleenmyyjääsi 
    tai laitehuoltoomme osoit teessa  
    service@8streme.eu

- Nämä harjat tai vyöt ovat kiinnnitä-irroita osia,
   tarkistakaa ystävällisest i ne ja vaihtakaa ne
   tarvit taessa uusiin

ONGELMAT LÄHTÖKOHDAT RATKAISUT
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PIIRUSTUS: TUOTENUMERO SKU OSIEN KUVAUKSET

10 Varaosaluettelo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Päällyskansi, Tumma harmaa

Roskakori (osat 16 ja 17 sisältyvät)

Kuori, savunharmaa

Juoksuratasrulla

Pumppumoottorilohko

Pumpun kansikuori, Musta

Kahva

Suunnattu rullatuubi, Musta

Pohja-alusta, Tumma harmaa

Pikatyhjennysaukko, Tumma harmaa

Vasen sivutuki, Musta

Ajovyöt, Musta ? 2 osaa

Pyörät, Harmaa ? 4 osaa

Eturullatuubi
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10 Varaosien lista

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Oikea sivutuki, Musta

Paluuaukoton

Päällysuodatinseula

Virranmuuntajan 

Kelluva johto 13 m

Kelluva johto 3 m ? koneen pääty

Kelluva pyörivä liitäntä

Virtajohto - UK

Virtajohto - Australie

Virtajohto - Usa

Virtajohto VDE - Europe

Virtajohto - Chine

PVC harjasett i ? 5 osaa

Hienosuodatintyyny

PIIRUSTUS: TUOTENUMERO SKU OSIEN KUVAUKSET



11  Kuva robottiin kuuluvista osista
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SCOOBY
Pool Robot (Art. No. 1054)



EN

Congratulat ions on the purchase of your new SCOOBY (1054) pool cleaner. It  is a powerful autonomous robot 
delivered ready to use. Ideal for pools of all sizes and in all forms. This robot comes with an easy accessible debris 
basket along with  float ing rotary coupling which limits cable entanglement.

Please check the package to make sure that all parts are ready to be installed.
Warranty information:
This robot is for private use only. If the machine is used commercially, the warranty time is 90 days.

We recommend that you check the connect ions of the cables from the cleaner to  the float ing rotary coupling plug 
(chapter 4). If any parts are missing or damaged, please contact Swim & Fun direct ly on info@swim-fun.com

Responsible Disposal 
This symbol indicates that this product should not be disposed of with general household waste. This applies 
throughout the ent ire EU. In order to prevent any harm to the environment or health hazards caused by incorrect 
waste disposal, the product must be handed in for recycling so that the material can be disposed of in a responsible 
manner. When recycling your product, take it  to your local collect ion facility or contact the place of 
purchase. They will ensure that the product is disposed of in an 
environmentally sound manner.
Page 2

SCOOBY



EN

01 Product features

02 Warnings and Safety informations

03 Package contents

04 Start-up

05 Climbing walls

06 Cleaning the filter basket

07 Cleaning the impeller

08 Indicator Lights / LED

09 Troubleshooting

10 Spare parts list

11 Spare parts drawing

....................................................................    p04.

...........................................................    p04.

....................................................................    p05.

....................................................................    p06.

....................................................................    p08.

....................................................................    p09.

....................................................................    p10.

....................................................................    p11.

....................................................................    p12.

....................................................................    p15.

....................................................................    p17.

Table of contents

Page 3



EN

Maximum Depth: 2,5m
Maximum size of the pool: 10m x 5m
Input current: 100-130V AC / 200-230V AC
Output current: <24VDC

01 Product features

02 !! Warnings and Safety informations  !!

2.1 Please refer to the rules of your
        country regarding swimming
        pool safety.
2.2 Place the power transformer at
        least 3.5 m from the pool.
2.3 If the cables delivered are
        damaged, they must be replaced
        by the manufacturer, a service
        centre approved by the 
        manufacturer or a qualified
        person to avoid any risk.
2.4 Please make sure that your
        electrical system is well
        protected by a 30mA ground
        fault  circuit  interrupter (GFCI)
2.5 Do not use extension cord.
2.6  This unit  must only be used with
         the supplied transformer.

2.7 This appliance can be used by
         children aged from 8 years and
         above and persons with reduced
         physical, sensory or mental
         capabilit ies or lack of experience
         and knowledge if they have been
         given supervision or instruct ion
         concerning use of the appliance in 
         a safe way and understand the
         hazards involved. 
         Children shall not play with the
         appliance.  
         Cleaning and user maintenance
         shall not be made by children
         without supervision.
2.8  Keep the power transformer away
         from moisture.
2.9  Do not use the robot out of the
         water.

2.10 Make sure that the transformer is
           disconnected before performing
           maintenance on the robot.
2.11 Don't  use any damaged power
           cable or cord.
2.12 Do not use the robot if people are
            in the pool.
2.13 Do not use the swimming pool
            when the cleaner is in the pool.
2.14 Remove the robot ic cleaner from
           the swimming pool when not in use
2.15 The use of the robot should be in a
            pool whose temperature is
            between 5 and 36°C.
2.16  Make sure to maintain a pH close
            to 7.2 for opt imal performance,
            especially on the ability to climb
            walls.
2.17 Do not use the robot if you have a
            counter-current swimming device
            working.
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- Our robots are designed to facilitate the
   maintenance of your pool.  However, they are not
   intended to clean a pool full of algae and leaves 
   (ex: end of winter period).
   In this case you must: use the leaf skimmer, 
   clean the filter and put back on the filter and 
   the pump. 
- A t ile coat ing leads to faster wear of the brushes
   and belts. Please check these regularly.

- To remove the cleaner from your pool, lift  the 
   cable slowly and gent ly unt il you can grab it  by 
   the handle. Use the handle to fully pull out the 
   cleaner
- In order to access the filter basket, place hands as 
   shown in picture. Push with thumbs to unlock lid.

QUICK FACTS
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1. Robotic pool cleaner 

2. Power transformer control box

3. Long cord

4. No-twist Float ing device with rotary coupling

5. Sample of fine filter

03 Package contents



04  Start-up

4.2 Insert  the end of the float ing cable into the
        socket. Be careful with the direct ion of the
        plug.

4.1 Unscrew the cap next to the switch. 4.3 Insert  the end of the float ing cable from 
        the transformer into the black "POWER"
        socket. Be careful with the direct ion of 
        the plug.
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4.6 Repeat the operat ion on the blue side 
         marked "POOL ROBOT" with the cable 
         from the robot.

4.4 Slide the cap to contact the plug of the
         float ing swivel union.

4.5 Tighten the black nut on the float ing rotary
         coupling by hand.



4.7 Place your power box to a midpoint between
        the two ends of your pool and at least 3.50 m
        from the edge of the pool.

4.8 Place the robot in your pool and wait  unt il it  is
        completely submerged. If necessary, help it  to
        sink manually.

Power supply

No-Twist float ing 
device

 robot

4.9 Screw the nut of the float ing cable firmly.
        Press the switch on the side of the
         t ransformer to turn it  on. 
         A blue light appears.

4.10 Press the on/off button located above the
            t ransformer to turn on the robot. 
            A red light appears.
            At the end of the cleaning cycle the red light
            will turn off.
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4.11 For opt imal performance, place your robot 
            in the pool at the furthest possible locat ion
            from the power source.

            This is the appropriate length of the cable so 
             that the robot can reach all of your pool.

             Limit  the length of cable in the pool to the
             bare minimum, and place the surplus
             outside the pool.
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S 4.12 To turn off your robot, press the power
            button and hold for 3 seconds.
            Alternat ively, you can also press the switch
            located on the side of the box, under blue
            light.

4.13 Do not remove your robot out of water
            immediately after the end of its cleaning
            cycle so as not to cause a temperature
             shock.

4.14 When the cleaner is no longer used for an
           extended period, screw on the protect ive  
           cap on the power supply and store your
           robot indoors.

Page 8

In order to be efficient while 
cleaning the waterline, the 
robot is designed to climb up 
the waterline with the 
orientation that offers the most 
effective brushing. 

It is therefore normal to see it 
climb to the waterline only by 
the side with the handle.

05 Climbing Walls 
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6.1  In order to access the filter basket, place 
         hands as shown in picture. Push upward 5 cm 
         with thumbs to unlock cover.

6.2 Use both hands to lift  the basket with the
        handles on the sides of the basket

6.5 Once cleaned, replace the basket in the robot.
        If the basket is not properly aligned, it  is not
        possible to close the cover of the cleaner.

6.6 Press down the handles to lock your basket

6.3 Open the lid of the basket by pulling the tab 
        on the front of the basket and empty content.

06 Cleaning the filter basket

6.4 Empty the debris inside the basket.  Use a jet
        of water to rinse the faces inside and outside
        the basket filter panels. Also inspect and clean
        the inside and outside of the robot.
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Some debris can clog or be 
wrapped around the impeller 
of the pump. By force, these 
debris can hinder the proper 
functioning of the robot or 
even damage the engine. 

Regular visual inspection is 
part of the normal 
maintenance of the robot. 

7.1.  Use a flat  screwdriver to remove the
           protect ive grille.

7.2 Clean the impeller.
7.3 Replace the grill guard.

07 Cleaning the impeller
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08 Indicator lights / LED

INDICATOR 
LIGHT / LED

MEANING / DIAGNOSIS

A  When the power supply is plugged into wall out let  and 
toggle switch is pressed towards "ON", this blue light must 
remain on to indicate that the power supply  is operat ing 
normally.  Otherwise check if the wall out let  has power or 
replace the transformer.

B  It  is a t imer indicator. This red light will light up during the 2 
hour cleaning cycle.

C This blue light turns on when the float ing cord between the 
transformer and the No-Twist float with swivel union is 
properly connected and you have turned on the robot. It  
indicates that the current is reaching the float. If the light 
does not come on, check the connect ions .

D This green light only lights up when the robot pump is 
running. This green light does not light up when the pool 
robot has completed its cleaning cycle or during certain 
phases of the device's operat ion (e. g. after climbing walls, 
when pump stops and the robot sinks).

E When the "No-Twist" float with rotat ing swivel is connected 
to the transformer and you have started the robot, this small 
red light indicates that the current is coming out of the float. 
You must have both this red light and the blue light (C) on 
the float. If you have the blue light on the float but not the 
red light, then it  is likely that you will need to replace the 
float.

B A

C

D

E
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PROBLEM

The robot floats on the surface.

The robot does not clean all areas of the pool.

The robot does not recover debris during operat ion. 
Fine part icles (dust or dirt , pollen ...) are ejected by 
the impeller.

- Immersion of the robot in the pool. 
- Use of the fine filter. 
- Water level in the pool.

- Not enough /  too much cable float ing in the pool.

- The robot does not receive enough power. 
- Basket clogged /  full. 
- An object is stuck in the impeller or the grid located
   above the impeller. 
- Debris are too fine, the robot is made to pick up 
   the part icles more than 50 microns (with the fine
   filter inside the basket).

CAUSE(S)

- When you put the robot in the pool, let  it  sink and
   reach the floor before you turn it  on. 
- If you use an opt ional fine filter, remove the filter
   from its plast ic wrap, immerse the filter in the water
   so that it  is already wet before you put it  in the robot
   and let the robot sett le on the floor before you
   turn it  on. 
- If your pool water level is too high, the robot might
   turn around and take in the air if it  touches the top
   seats, in this case to adjust the level of the pool.

- Make sure the length of float ing cable introduced 
   in the pool is just the required length. 
- Remove any excess cable length from the pool and
   leave this excess length outside the pool next to the
   power supply box. 
- Insert  the robot at the center point of the pool. 
    If your pool is oval or rectangular, this point is the
    middle of the length.

- Check the connect ion of the cables. 
- Clean the basket and filter panels. Clean the fine
    filter if you use this accessory. 
- Check if the basket is properly inserted. (See
   chapter Cleaning of the filter basket). 
- Check that there are no foreign objects in the
   impeller or blocked in the grid above the impeller 
- Check the attachment of the basket, press it  if
   necessary to lock it . 
- Use a fine filter (check item number on the parts
   drawing 28, sku 71170) on the other hand do not  
   forget that it  is the filt rat ion of your swimming pool 
   which ensures the cleaning of the part icles of less 
   than 50 microns.

SOLUTION(S)

09 TROUBLESHOOTING
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The robot moves in one direct ion.

The robot does not move and the filt rat ion pump 
does not work either. The robot doesn't  work any 
longer.

The pump runs but the robot does not move. The 
robot turns on but stays on the spot.

Robot does not climb walls.

- An object blocks the rollers, the wheels of the robot
   or interfering with the movement of the robot.

-The robot is not connected to a power source. 
- Power off.

- No /  not enough power is transmitted to the robot .
- An object blocks the rollers, the belts, the wheels 
   of the robot or the path. 
- Possibility of motor problem.

- The robot is too heavy.
- The flow is not enough. 
- The walls are too slippery .
- The handle of the robot is poorly directed.
- pH level is too high. Keep the pH level close to 7.2 
    to avoid slippery walls

- Check that there are no foreign objects in the
    impeller located above the motor. 
 - Check that there are no foreign object blocking the
    hydraulic circuit  or the brushes and belts under the
    robot and sides.

- Check that the power source is act ive by plugging
    another device into the power out let . 
- Check that the power supply is turned on. 
- Check all connect ions of the robot to the power
    source.

- Unplug the power and take out the robot in the
    water. Open the cover of the basket and remove the
    basket. 
- Check that there are no foreign objects in the
    impeller located above the motor. 
- Check that there are no foreign object blocking the
    hydraulic circuit  or the brushes and belts under the
    robot and sides. 
- Contact the After-sales Service

- Check that the collect ion of debris basket isn't  full 
- Check and clean if need the impeller of the pump 
    or the grid at the top of the impeller (propeller on
    top of the robot toward the handle) 
- Presence of algae on the walls or fat ty deposits.
    Remove algae using the chemical treatment of
    water and manual brush to remove these fatty
    deposits. 
- Check that the handle of the robot is directed to 
    the rear. The cable should be above the handle.

PROBLEM CAUSE(S) SOLUTION(S)
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The robot goes round in circles.
- A belt  is damaged. 
- one of the 4 side wheels is damaged or unscrewed.

- Check the condit ion of the drive belts. 
   If necessary, replace the faulty belt . 
- Check the wheels bolted to the ends of the rollers.
   These wheels fit  on the roll and then screw.

Page 13
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- Check the connect ion of the float ing cable.    
   Disconnect and reconnect as needed.
- Check the status of the connectors at the ends of 
   your cables (damaged, rusted, etc.)

- Connect ion of the float ing cable. 
- Possibility of fault  of the float ing cable.
- Possibility of motor leakage.

The robot stops after a few minutes.

The robot moves slower than before.

The blue LED on the "No-Twist" float ing device  does 
not light up ( light C of Chapter 8). 

No led lit  on the transformer.

The blue light on the No-Twist Float ing device is on 
but the cleaner does not work ( light C of Chapter 8 ).

The robot leaves traces on the floor or on the walls

- The robot is too heavy. 
- The flow is not sufficient. 
- Cables connect ions.

- Bad connect ion between the transformer and 
   the No-Twist float ing device.
- Possibility of No-Twist float ing device problem
- You did not press the on/off button located above
    the transformer.

- The current is not reaching the transformer.

- Bad connect ion between the No-Twist float ing
   device and the cleaner
- Possibility of No-Twist float ing device problem
- Possibility of motor problem.

-  State of the brushes and/or transmission belts

- Check that the dirt  collect ing basket is not full. 
- Check and clean if necessary the pump impeller or
    the grid above the impeller (propeller at the top 
    of the robot towards the handle) .
 - Check all the cable connect ions (see chapter 4).

- Turn ON the cleaner by pressing the ON / OFF
    button located on top of the transformer.
-  Check all the connect ions of the cables  between 
    the transformer and the No-Twist float ing device.    
-  Contact the After-sales Service

- Check your electrical out let  .
- Check the connect ions. 
- contact our Customer Service.

- Check if the connect ion at the  "No-twist" float
    out let , blue out let  "Pool Cleaner" is correct and
    waterproof.
-  If the blue light C is on, you should also have a red
    light on at the float out let  (light E in Chapter 8).
    If this is not the case, it  is likely that the float is
    defect ive.
-  If both blue and red lights are on but the robot does
    not work, please contact your dealer or our
    after-sales service at info@swim-fun.com

- These brushes and belts are wear-and-tear parts,   
    Please check them and change them if necessary

Please contact info@swim-fun.com if you have any other questions.

PROBLEM CAUSE(S) SOLUTION(S)
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DRAWING : ITEM NUMBER SKU PART DESCRIPTION

10 Spare parts list
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Top Shell. Dark grey

Debris basket (parts 16, and17 included)

Top lid. smoke

Impeller

Pump motor block

Pump cover lid. Black 

Handle

Geared roller tube asembly . Black

Bottom chassis. Dark grey

Fast drain flap. Dark grey

Left  Side Support. Black

Drive belts. Black - 2 pieces 

Geared wheel. Grey  -  4 pieces

Front roller tube.
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DRAWING : ITEM NUMBER SKU PART DESCRIPTION

10 Spare parts list
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15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Right Side Support. Black

Non return inlet

Top filter screen

Transformer

Float ing cord 13m.

Float ing cord 3m - machine end.

Square swivel

Power cord - UK

Power cord - Australia

Power cord - USA

Power cord VDE - Europe

Power cord - Chine

PVC brushes set - 5 pieces

Fine Filter pad
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11  Spare parts drawing
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SCOOBY
Pool Robot (Art. No. 1054)



NL

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw nieuwe zwembadreiniger SCOOBY (1054). Het is een kracht ige autonome 
robot gebruiksklaar geleverd voor gebruik. Ideaal voor zwembaden van alle soorten en maten en in alle vormen. 
Deze robot wordt geleverd met een drijvend snoer en draaikoppeling  die het mogelijk maakt om de problemen van 
verstrengeling van de kabel te beperken en met een puinmandje met gemakkelijk toegang.

Controleer het pakket om te zien of alle onderdelen gereed zijn om te worden geïnstalleerd.
Garantie-informatie:
Deze robot is alleen voor privégebruik. Als de machine commercieel wordt gebruikt, bedraagt de garantietermijn 90 
dagen.

We raden u aan de verbindingen van de kabels van de robot naar de zwevende koppelingsstekker te controleren 
(hoofdstuk 4). Als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, neem dan rechtstreeks contact op met Swim & Fun 
op info@swim-fun.com

Verantwoorde afvalverwijdering 
Dit  symbool geeft  aan dat dit  product niet bij het gewone huisvuil mag worden gegooid. Dit  geldt voor de hele EU. 
Om schade aan het milieu of gezondheidsrisico?s door onjuiste afvalverwerking te voorkomen, moet het product 
worden ingeleverd voor recycling, zodat het materiaal op een verantwoorde manier kan worden afgevoerd. Breng 
het product voor recycling naar uw lokale inzamelfaciliteit  of neem contact op met de plaats van aankoop. Zij 
zorgen ervoor dat het product op een milieuvriendelijke manier wordt afgevoerd.

Pagina 2
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Maximale diepte: 2, 5m
Maximale grootte van het zwembad: 10 m x 5 m
Ingangsstroom: 100-130V AC / 200-230V AC
Uitgangsstroom: <24 VDC

01 Product eigenschappen

02 !! Waarschuwingen en Veiligheid  !!

2.1 Raadpleeg de regels van uw land
        met betrekking tot de veiligheid
        van zwembaden.
2.2 Plaats de stroom transformator
        ten minste 3,5 m vanaf het
        zwembad.
2.3 Als de geleverde kabels
        beschadigd zijn,  moeten ze
        vervangen worden door de 
        fabrikant, een door de fabrikant  
        goedgekeurd servicecentrum of
        een  gekwalificeerd persoon om
        elk risico te  voorkomen.
2.4 Zorg ervoor dat uw elektrische
        systeem goed wordt beschermd
        door een aardlekschakelaar van
        30 mA (GFCI)
2.5 Gebruik geen verlengsnoer.
2.6 Dit  apparaat mag enkel gebruikt
        worden met de meegeleverde
        t ransformator.

2.7 Dit  toestel mag door kinderen van 8
        jaar en ouder en door personen met
        beperktefysieke, zintuiglijke of
        geestelijke vermogens of gebrek 
        aan ervaring met en kennis van het
        toestel gebruikt  worden op
        voorwaarde dat zij onder toezicht
        staan of duidelijke instruct ies
        hebben ontvangen voor het veilige
        gebruik van het toestel. Deze
        personen moeten tevens begrijpen
        welke gevaren verbonden zijn aan 
        het gebruik van het toestel.
        Kinderen mogen niet met het
        toestel spelen. Reiniging en   
        gebruikersonderhoud mogen niet
        door kinderen of personen met
        beperkte fysieke, zintuiglijke of
        geestelijke vermogens zonder 
        geschikt toezicht uitgevoerd 
        worden.
2.8 Houd de stroom transformator uit
        de buurt van vocht.
2.9 Gebruik de robot niet uit  het water.

2.10 Zorg ervoor dat de stroom
           t ransformator is losgekoppeld
           voordat u onderhoud aan de
           robot uitvoert .
2.11 Gebruik geen beschadigde
            stroomkabel of snoer.
2.12 Gebruik de robot niet als mensen
            in het zwembad zijn.
2.13 Gebruik het zwembad niet als de
            reiniger in het zwembad is.
2.14 Verwijder de robotreiniger uit  het
            zwembad als deze niet gebruikt
            wordt.
2.15 Het gebruik van de robot moet
           plaatsvinden in een zwembad met
           een temperatuur tussen 5 en 36°C.
2.16 Zorg ervoor dat een pH van circa
           7.2 behouden wordt voor opt imale
           prestat ies.  Vooral voor de
           mogelijkheid om muren te 
           beklimmen.
2.17 Gebruik de robot niet als u een
           tegenstroomzweminricht ing heeft .
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1. 7310 Robotic zwembadreiniger 

2. Transformator 

3. Lange kabel

4. De vlotter met roterende verbindingsstuk.

5. Monster van fijn filter

03 Pakket inhoud

- Onze robots zijn ontworpen om het onderhoud 
   van uw zwembad te vergemakkelijken. Ze zijn
   echter niet bedoeld om een zwembad met algen 
   en bladeren te reinigen (bijv. Einde winterperiode). 
  
   In dit  geval moet u: gebruik de bladschuimer ,
   reinig het filter en plaats terug het filter en de
   pomp.

- Een tegeldeklaag leidt tot  snellere slijtage van de
   borstels en riemen. Controleer deze regelmatig.

Om de robot uit  je zwembad te verwijderen, t il 
je de kabel langzaam en voorzicht ig op tot je 
hem bij het handvat kunt pakken. Gebruik de 
handvat om de robot volledig uit  te trekken. 

Om toegang te krijgen tot de filtermand, 
plaatst u de handen zoals getoond in de 
afbeelding. Druk met de duimen om het.

INFORMATIES
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04  Opstarten

4.2 Steek het uiteinde van de kabel van de vlotter 
        in de aansluit ing. Wees voorzicht ig met de 
        richt ing van de stekker.

4.1 Schroef de dop naast de schakelaar los.

4.6 Herhaal de handeling aan de blauwe kant 
        gemarkeerd met "ZWEMBAD ROBOT" met  
        de kabel van de robot.

4.3 Steek het uiteinde van de losse kabel van de 
        t ransformator in de zwarte "POWER" 
        -aansluit ing. Wees voorzicht ig met de richt ing 
        van de stekker.

4.4 Schuif de dop om contact te maken met de   
        stekker van het draaibare verbindingsstuk van 
        de vlotter.

4.5 Draai vervolgens de moer vast met de hand.
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4.7 Plaats je powerbox op een middelpunt tussen
        de twee uiteinden van je zwembad en op
        minstens 3,50 m van de rand van het
        zwembad.

4.8 Plaats de robot in uw zwembad en wacht tot
        deze volledig is ondergedompeld. Indien nodig
        help om handmatig te overdompelen.

t ransformator

roterende koppelinricht ing

7310 Robotic zwembadreiniger

4.9 Druk op de schakelaar aan de zijkant van de 
        t ransformator om deze in te schakelen. Er 
        verschijnt  een blauw licht.

4.10 Druk op de aan-uitknop boven de   
           t ransformator om de robot in te schakelen. Er 
           verschijnt  een rood lampje.
           Aan het einde van de reinigingscyclus gaat het  
           rode lampje uit . 
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4.11 Voor opt imale prestat ies plaatst u uw robot  
            in het zwembad op de verst mogelijke  
            locat ie van de stroombron.

            Dit  is de juiste lengte van de kabel, zodat de
            robot alle kanten van uw zwembad kan
            bereiken.

            Beperk de lengte van de kabel in het  
            zwembad tot het absolute minimum en  
            plaats het overschot buiten het zwembad.

4.12 Om uw robot uit  te zetten, drukt u op de 
            aan /  uit-knop en houdt u deze gedurende 3
            seconden ingedrukt. Als alternat ief kunt u
            ook op de schakelaar aan de zijkant van de
            doos drukken, onder blauw licht.

4.13 Verwijder uw robot niet onmiddellijk uit  het
           water na het einde van zijn reinigingscyclus
           om geen temperatuurschok te veroorzaken.

4.14 Wanneer de reiniger voor langere t ijd niet
           meer wordt gebruikt , schroeft  u de
           beschermkap op de voeding aan en bergt u
           uw robot binnenshuis op.

De robot is ontworpen om te 
klimmen tot op de waterlijn aan de 
zijkant en biedt de meest energieke 
poetsbeurt om de waterlijn effectief 
te reinigen.

Het is daarom normaal om te zien 
dat het alleen aan de zijkant met 
het handvat naar de waterlijn klimt.

05 Klimmen op muren
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6.1 Om toegang te krijgen tot de filtermand,
        plaatst u de handen zoals getoond in de
        afbeelding. Duw 5 cm omhoog met de duimen
        om de dek te ontgrendelen.

6.2 Gebruik beide handen om de mand op te t illen
        met de handvatten aan de zijkanten van de
        mand

6.5 Zodra schoongemaakt, vervang de mand in 
        de robot. Als de mand niet goed is uitgelijnd, 
        is het niet mogelijk om de dek van de robot te
        sluiten.

6.6 Druk de handvatten naar beneden om uw
        mand te vergrendelen

6.3 Open het deksel van de mand door aan het
         lipje aan de voorkant van de mand te trekken
         en inhoud leeg te maken.

06 De mand/filter reinigen

6.4 Maak leeg het vuil van de mand. Gebruik een
        waterstraal om de wanden binnen en buiten
        de filterpanelen van de mand te spoelen.
        Inspecteer en reinig ook de binnen- en
        buitenkant van de robot.
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Sommige puin kan verstopt 
raken of rond de waaier van 
de pomp worden gewikkeld.  
Bij kracht, kan deze puin de 
goede werking van de robot 
hinderen of zelfs de motor 
beschadigen. 

Regelmatige visuele inspectie 
maakt deel uit van het 
normale onderhoud van de 
robot. 7.1.  Gebruik een platte schroevendraaier om 

           het beschermende rooster te verwijderen.
7.2 Reinig de waaier.
7.3 Plaats terug de rooster beschermer.

07 De turbine reinigen
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08 Indicatielampjes

Indicatielampjes/leds BETEKENIS/DIAGNOSIS

A Wanneer de voeding is aangesloten op een stopcontact en 
de tuimelschakelaar naar "AAN" wordt gedrukt, moet dit  
blauwe lampje blijven branden om aan te geven dat de 
voeding normaal werkt. Indien niet, controleer of er stroom 
op het stopcontact staat of vervang de transformator.

B Het is een t imer indicator. Dit  rode lampje gaat branden 
t ijdens de reinigingscyclus van 2 uur.

C Dit blauwe lampje gaat branden wanneer het snoer van de 
vlotter tussen de transformator en de vlotter met draaibaar 
verbindingsstuk goed is aangesloten en u de robot heeft  
ingeschakeld. Het geeft  aan dat de stroom de vlotter bereikt . 
Controleer de verbindingen als het lampje niet gaat 
branden.

D Dit groene lampje licht alleen op wanneer de robotpomp 
draait . Dit  groene lampje gaat niet branden wanneer de 
zwembadrobot zijn reinigingscyclus heeft  voltooid of t ijdens 
bepaalde fasen van de werking van het apparaat (bv. Na 
installat ie op de muren).

E Wanneer de vlotter met roterende koppeling is verbonden 
met de transformator en u de robot hebt gestart , geeft  dit  
kleine rode lampje aan dat de stroom uit  de vlotter komt. Je 
moet zowel dit  rode licht als het blauwe licht (C) op de 
vlotter hebben. Als u het blauwe licht op de vlotter hebt, 
maar niet het rode, dan is het waarschijnlijk dat u de vlotter 
moet vervangen.

B A

C

D

E
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PROBLEMEN

De robot drijft  op het oppervlakte.

De robot reinigt niet alle delen van het zwembad.

De robot verzamelt  geen vuil t ijdens de werking. 
Fijne deelt jes (stof of vuil, pollen ...) worden 
uitgestoten door de waaier.

- Onderdompeling van de robot in het zwembad. 
- Gebruik van het fijne filter. 
- Waterniveau in het zwembad.

- Onvoldoende /  teveel kabel drijven in het zwembad.

- De robot krijgt  niet genoeg stroom. 
- Mand verstopt /  vol. 
- Er zit  een voorwerp vast in de waaier of het rooster
   boven de waaier. 
- Puin is te fijn, de robot is gemaakt om de deelt jes
   meer dan 50 micron op te verzamelen (met het fijne
   filter in de mand).

HERKOMST

- Wanneer je de robot in het zwembad plaatst, laat
   het zinken en de vloer bereiken voordat u het
   aanzet. 
- Als u een opt ioneel fijn filter gebruikt , verwijder 
   het filter uit  de plast ic verpakking, dompelt  het 
   filter in het water zodat het al nat is voordat u het  
   in de robot plaatst en laat de robot op de vloer
   zakken voordat u het aanzet 
- Als het niveau van uw zwembadwater te hoog is, 
   kan de robot zich omdraaien en de lucht opnemen
   als deze de bovenste stoelen raakt, in dit  geval om
   het niveau van het zwembad aan te passen.

- Zorg ervoor dat de lengte van de drijvende kabel 
   die in het zwembad is ingevoerd, precies de
   gewenste lengte heeft . 
- Verwijder overtollige kabellengte uit  het zwembad
   en laat deze overtollige lengte buiten het zwembad
   naast de stroomkast. 
- Plaats de robot op het middelpunt van het
   zwembad. Als uw zwembad ovaal is of rechthoekig,
   dit  punt is het midden van de lengte.

- Controleer de aansluit ing van de kabels. 
- Reinig de mand en filter panelen. Reinig het fijn 
   filter als u dit  accessoire gebruikt . 
- Controleer of de mand goed is geplaatst. (Zie
   hoofdstuk De mand/filter reinigen). 
- Controleer of er geen vreemde voorwerpen in de
   waaier zit ten of geblokkeerd zijn in het rooster
   boven de waaier 
- Controleer de bevest iging van de mand, druk deze
   indien nodig in om deze te vergrendelen. 
- Gebruik een fijn filter (controleer het itemnummer
   op de onderdelentekening 28, sku 71170) en 
   vergeet niet dat het de filt rat ie van uw zwembad is 
   die zorgt voor het reinigen van de deelt jes van 
   minder dan 50 micron.

OPLOSSINGEN

09 Probleemoplossen
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De robot beweegt in één richt ing

De robot beweegt  niet meer en de filt rat ie pomp 
werkt ook niet. De robot werkt niet meer.

De pomp werkt, maar de robot beweegt niet. De 
robot gaat aan, maar blijft  op de plek staan.

Robot klimt niet op muren

- Een voorwerp blokkeert de rollen, de wielen van de
   robot of interfereert  met de beweging van de robot.

- De robot is niet verbonden aan een stroombron. 
- Uitschakelen

- Geen /  niet genoeg stroom wordt doorgegeven aan
   de robot 
- Een object blokkeert de rollen, de riemen, de wielen
   van de robot of het baan. 
- Mogelijkheid van motorisch probleem

- De robot is te zwaar 
- De stroom is niet genoeg 
- De muren zijn te glibberig
- De greep van de robot is slecht gericht
- pH van het water te hoog. De pH moet rond 7.2  
   worden gehouden.

- Controleer dat er zich geen vreemde voorwerpen 
   in de waaier boven de motor bevinden. 
- Controleer dat geen vreemd voorwerp het
   hydraulische circuit  of de borstels en riemen onder
   de robot en zijkanten blokkeert.

- Controleer dat de stroombron act ief is door een
   ander apparaat aan te sluiten op het stopcontact.
- Controleer dat de stroomvoorziening is
   ingeschakeld. 
- Controleer alle aansluit ingen van de robot op de
   stroombron.

- Koppel de stroom los en haal de robot uit  het water.
   Open het deksel van de mand en verwijder de mand.
- Controleer dat er zich geen vreemde voorwerpen in
   de waaier boven de motor bevinden. 
- Controleer dat geen vreemd voorwerp het
   hydraulische circuit  of de borstels en riemen onder
   de robot en zijkanten blokkeert. 
- Neem contact op met de servicedienst

- Controleer dat de verzameling vuilnismand niet vol
   is. 
- Controleer en reinig indien nodig de waaier van de
   pomp of het rooster aan de bovenkant van de
   waaier (schroef bovenop de robot in de richt ing van
   de handvat) 
- Aanwezigheid van algen op de muren of
   vetafzett ingen. Verwijder algen met behulp van de
   chemische behandeling van water en gebruik
   handmatige borstel om de vetafzett ingen te
   verwijderen. 
- Controleer dat de handvat van de robot naar
   achteren is gericht. De kabel moet boven de handvat
   zijn.

PROBLEMEN HERKOMST OPLOSSINGEN

De robot draait  rond in cirkels
- Een riem is beschadigd 
- Een van de 4 zijwielen is beschadigd of
   losgeschroefd

- Controleer de staat van de aandrijfriemen. 
   Vervang indien nodig de defecte riem. 
- Controleer de wielen vastgeschroefd aan de
   uiteinden van de rollen. Deze wielen passen op de
   rol en vervolgens vastschroeven.
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-Controleer de aansluit ing van de drijvende kabel.
  Ontkoppelen en opnieuw aansluiten als zo nodig 
 (zie hoofdstuk 4). 
- Controleer de status van de connectoren aan het
   uiteinde van uw kabels (beschadigd, geroest, enz.)

- Aansluit ing van de drijvende kabel. 
- Mogelijkheid van fout van de drijvende kabel. 
- Mogelijkheid van motor lekkage.

De robot stopt na een paar minuten.

De robot beweegt langzamer dan eerder.

De blauwe LED op de "No-Twist" vlotter licht niet op 
(licht C van hoofdstuk 8).

Er brandt geen led op de transformator.

Het blauwe lampje op de No-Twist vlotter brandt, 
maar de reiniger werkt niet (lampje C van hoofdstuk 
8). 

De robot laat sporen achter op de vloer of op de 
muren

- De robot is te zwaar. 
- De stroom is niet voldoende. 
- Kabel verbindingen.

- Slechte verbinding tussen.
- Mogelijkheid tot vlotterprobleem met roterende  
   verbindingsstuk.
- U hebt niet op de aan-uitknop boven de  
   t ransformator gedrukt. 

- De stroom bereikt  de transformator niet.

- Slechte verbinding 
- Mogelijkheid van motorisch probleem

- Toestand van de borstels en /  of aandrijfriemen

- Controleer dat de vuilopvang mand niet vol is. 
- Controleer en reinig indien nodig de pompwaaier 
   of het rooster boven de waaier (schroef bovenaan
   de robot naar de handvat). 
- Controleer alle kabelaansluit ingen (zie hoofdstuk
   4) .

- Start  de robot door op de aan-uitknop boven de  
   t ransformator te drukken.
- Controleer de kabelverbindingen tussen de  
   t ransformator en de vlotter met roterende  
   verbindingsstuk.
- Neem contact op met de klantendienst.

- Controleer uw stopcontact 
- Controleer de aansluit ingen 
- Contact opnemen met onze klantenservice

- Controleer of de verbinding van de vlotter, blauwe 
   uitgang "POOL CLEANER" correct is en   
   waterbestendig.
- Als het blauwe lampje C brandt, moet ook een rood 
   lampje branden bij de uitgang van de vlotter (licht E 
   in hoofdstuk 8). Als dit  niet het geval is, is de vlotter 
   waarschijnlijk defect.
- Als zowel blauwe als rode lichten branden, maar de 
   robot niet werkt, neem dan contact op met uw 
   handelaar of onze dienst na verkoop op 
   info@swim-fun.com"

- Deze borstels en riemen zijn slijtagedelen.
   Controleer ze en vervang ze indien nodig

Neem contact op met info@swim-fun.com als u nog andere vragen heeft.

PROBLEMEN HERKOMST OPLOSSINGEN
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TEKENING: ITEMNUMMER SKU BESCHRIJVINGEN VAN ONDERDELEN

10 Lijst van reserve-onderdelen

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Top Shell

Puin mand (delen 16 en 17 inbegrepen)

Bedekking

Waaier

Pomp Motor Blok

Deksel van pompdeksel

Handvat

Geared roller buis

Onderste chassis

Snelle afvoer klep

linker kant ondersteuning

Aandrijfriemen - 2 stuks

Wielen - 4 stuks

Voorste roller buis.



10 Lijst van reserve-onderdelen

NL
 0

9 
 P

RO
BL

EE
M

O
PL

O
SS

EN
NL

 1
0 

 L
IJ

ST
 V

A
N

 R
ES

ER
V

E-
O

N
D

ER
D

EL
EN

Pagina 16

TEKENING: ITEMNUMMER SKU BESCHRIJVINGEN VAN ONDERDELEN

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Rechterkant ondersteuning

Niet-retourinlaat

Bovenste filterscherm

Transformator

Drijvende snoer 13m

Drijvende snoer 3m - machine einde.

De vlotter met roterende verbindingsstuk

Stroomkabel - UK

Stroomkabel - Australië

Stroomkabel - Usa

Stroomkabel VDE - Europa

Stroomkabel  - China

PVC borstel set - 5 stuks

Fijn filterkussen 
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ver 20-01POLISH

SCOOBY
Pool Robot (Art. No. 1054)
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Gratulujemy zakupu nowego sprz?tu do czyszczenia basenów SCOOBY (1054). Jest to pot??ny autonomiczny 
robot dostarczony jako gotowy do u?ycia. Idealny do basenów ka?dej wielko?ci i we wszystkich formach. Robot 
ten wyposa?ony jest w p?ywaj?ce sprz?g?o obrotowe, które pozwala ograniczy? problemy z zapl?taniem kabla i 
?atwo dost?pnym koszem na ?mieci.

Prosz? sprawdzi?  zawarto?? opakowania, aby upewni? si?, ?e wszystkie cz??ci s? gotowe do zainstalowania. 
Informacja gwarancyjna:
Ten robot jest przeznaczony tylko do prywatnego u?ytku. Je?li urz?dzenie jest u?ywane komercyjnie, czas 
gwarancji wynosi 90 dni.

Zalecamy sprawdzenie po??cze? kabli od odkurzacza do p?ywaj?cej obrotowej wtyczki sprz?gaj?cej (rozdzia? 4). 
Je?li jakakolwiek cz??? jest brakuj?ca lub uszkodzona, skontaktuj si? z obs?ug? klienta.

Odpowiedzialna utylizacja
Ten symbol oznacza, ?e tego produktu nie nale?y wyrzuca? razem z  ogólnymi odpadami domowymi. Dotyczy to 
ca?ej UE. W celu unikni?cia szkód dla ?rodowiska lub zdrowia spowodowanych nieprawid?ow? utylizacj? 
odpadów, produkt nale?y przekaza? do recyklingu, aby materia? móg? zosta? zutylizowany w odpowiedzialny 
sposób. W przypadku recyklingu produktu nale?y odda? go do lokalnego punktu zbiórki lub skontaktowa? si? z 
miejscem zakupu. Zapewniaj? one utylizacj? produktu w sposób przyjazny dla ?rodowiska.

Strona 2

SCOOBY
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01 Cechy produktu

02 Ostrze?enia i bezpiecze?stwo

03 Zawarto?? opakowania

04 Uruchomienie

05 Wspinanie si? po ?cianach 

06 Czyszczenie kosza/filtra

07 Czyszczenie turbiny

08 Kontrolki LED

09 Rozwi?zywanie problemów

10 Tabelka cz??ci zapasowych

11 Rozstrzelony rysunek robota

....................................................................    s04.

....................................................................    s04.

....................................................................    s05.

....................................................................    s06.

....................................................................    s08.

....................................................................    s09.

....................................................................    s10.

....................................................................    s11.

....................................................................    s12.

....................................................................    s15.

....................................................................    s17.

Spis tre?ci

Strona 3
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Maksymalna g??boko??: 2,5m
Maksymalny rozmiar basenu: 10 m x 5 m
Pr?d wej?ciowy:  100-130 V AC/ 200-230 V AC
Pr?d wyj?ciowy: <24VDC

01 Cechy produktu

02 !! Ostrze?enia  !!
2.1 Prosz? zapozna? si? z zasadami    
        kraju  dotycz?cymi 
        bezpiecze?stwa basenu.
2.2 Umie?? transformator mocy co   
        najmniej 3,5 m od basenu.
2.3 Je?li dostarczone kable s? 
        uszkodzone, musz? zosta? 
        wymienione przez producenta, 
        centrum serwisowe 
        zatwierdzone przez producenta 
        lub wykwalifikowan? osob?, aby 
        unikn?? ryzyka. Upewnij si?, ?e 
        gniazda elektryczne s? 
        odpowiednio uziemione.
2.4 Upewnij si?, ?e Twoja instalacja
        elektryczna jest dobrze 
        chroniona przez wy??cznik 
        ró?nicowo-pr?dowy 30mA
        y produktu
2.5 Nie u?ywaj przed?u?acza.
2.6 To urz?dzenie powinno by? 
        u?ywane wy??cznie z 
        dostarczonym transformatorem.

2.7 Niniejszy sprz?t mo?e by? u?ywany  
        przez dzieci w wieku od 8 lat  i wy?ej 
        i osoby z ograniczenia-mi  
        fizycznymi, czuciowymi albo 
        umys?owymi albo brakiem 
        do?wiadczenia i wiedzy, je?li 
        odbywa si? pod nadzorem lub 
        zgodnie z instrukcj? u?ytkowa-nia 
        sprz?tu, przekazanej przez osoby   
        odpowiada-j?ce za ich 
        bezpiecze?stwo. Nale?y zwraca? 
        uwag? na dzieci, aby nie bawi?y si? 
        sprz?tem.  Sprz?ta-nie i czynno?ci 
        obs?ugowe nie powinny by? robione  
        przez dzieci bez nadzoru.

2.8 Umie?? transformator zasilaj?cy z 
        dala od wilgoci.

2.9 Nie u?ywaj robota poza wod?.

2.10 Upewnij si?, ?e transformator jest od??czony 
           od zasilania podczas pracy na robocie.
2.11 Nie nale?y u?ywa? uszkodzonego przewodu 
           elektrycznego ani kabla zasilaj?cego.
2.12 Nie u?ywaj robota, je?li w basenie s? ludzie.
2.13 Nie korzystaj z basenu, gdy robot jest w 
           basenie.
2.14 Wyjmij robota z basenu, gdy nie jest 
           u?ywany.
2.15 Robota nale?y u?ywa? w basenie o 
           temperaturze od 5 do 36 ° C.
2.16 Upewnij si?, ?e pH utrzymuje si? na 
           poziomie 7,2, aby uzyska? optymaln? 
           wydajno??, szczególnie podczas wspinaczki 
           po ?cianie
2.17 Nie u?ywaj robota, je?li u?ywasz urz?dzenia 
           przeciwpr?dowego.
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1.  SCOOBY oczyszczacz do basenów z

      p?ywaj?cym kablem i sprz?g?em obrotowym

2. Skrzynka steruj?ca transformatorem mocy

3. Próbka filt ra dok?adnego

03 Zawarto?? opakowania

PL

- Nasze roboty s? zaprojektowane w celu u?atwienia
   konserwacji basenu. Jednak nie s? przeznaczone
   do czyszczenia basenu pe?nego glonów i li?ci (np.
   Koniec okresu zimowego).   

   W takim przypadku nale?y: u?y? zbieracza do li?ci,
   oczy?ci? filt r i ponownie za?o?y? filt r i pomp?.

- Pow?oka z p?ytek powoduje szybsze zu?ycie
   szczotek i pasów. Prosz? sprawdza? je regularnie.

Aby usun??  oczyszczacz z basenu, podnie? 
kabel powoli i delikatnie, a? b?dziesz móg? go 
chwyci? za uchwyt. U?yj uchwytu, aby 
ca?kowicie wyj?? oczyszczacz. 

Aby uzyska? dost?p do kosza filt racyjnego, 
po?ó? d?onie, jak pokazano na rysunku. Naci?nij 
kciukiem, aby odblokowa? pokrywk?.

INFORMACJE

Strona 5
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04  Uruchomienie

4.1 Odkr?ci? korek obok prze??cznika.
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4.2 W?ó? ko?cówk? kabla unosz?cego
      si? na wodzie do gniazdka. Uwa?aj
      na ustawienie wtyczki.  

4.3 W?ó? ko?cówk? unosz?cego si? na wodzie
         kabla z transformatora do czarnego gniazdka 
         opisanego ?POWER?. Uwa?aj na ustawienie 
         wtyczki.

4.4 Nasu? nasadk? tak, aby zetkn??a si? z wtyczk?
        z??cza obrotowego unosz?cego si? na wodzie. 4.5 Potem dokr?? r?cznie nakr?tk?. 4.6 Powtórz t? operacj? z kablem od robota na 

         niebieskiej stronie oznaczonej ?POOL 
          ROBOT?.
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4.7 Umie?? skrzyni? zasilania na ?rodku mi?dzy
        dwoma ko?cami basenu i co najmniej 3,50 m
        od kraw?dzi basenu.

4.8 Umie?? robota w basenie i poczekaj, a? si?
        ca?kowicie zanurzy. Je?li to konieczne, pomó?
        mu zanurzy? si? r?cznie.
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Zasilanie

p?ywaj?ce obrotowe 
po??czenie

SCOOBY robota

4.9 Naci?nij przycisk na boku transformatora,
        aby go w??czy?. Pojawi si? niebieskie 
        ?wiat?o.

4.10 Aby w??czy? robota, wci?nij w??cznik umieszczony nad 
           t ransformatorem. Pojawi si? czerwone ?wiat?o.
           Na koniec cyklu sprz?tania czerwona kontrolka si? 
           wy??czy.
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4.11 Aby uzyska? optymaln? wydajno??  nale?y
           umie?ci? robota w basenie w miejscu  
           mo?liwe najdalej od ?ród?a zasilania.

          Jest to odpowiednia d?ugo?? kabla, aby robot
          móg? dotrze? do ca?ego basenu.

          Ogranicz d?ugo?? kabla w basenie do
          absolutnego minimum i umie?? nadwy?k?
          poza basenem.

4.12 Aby wy??czy?  robota, naci?nij przycisk
           zasilania i przytrzymaj przez 3 sekundy.
           Alternatywnie mo?esz równie? nacisn??
           prze??cznik umieszczony z boku skrzynki, 
           pod niebieskim ?wiat?em.

4.13 Nie usuwaj robota z wody natychmiast po
           zako?czeniu cyklu czyszczenia, aby nie
           spowodowa? szoku termicznego.

4.14 Gdy oczyszczacz nie jest u?ywany przez
           d?u?szy czas, przykr?? kapturek ochronny 
           na zasilaczu i przechowuj robota w
           pomieszczeniach zamkni?tych.

Robot jest zaprojektowany tak, 
aby wspi?? si? na lini? wody z 
boku, oferuj?c najbardziej 
energiczne szczotkowanie w celu 
skutecznego oczyszczenia linii 
wodnej.

Dlatego normalne jest, ?e wznosi 
si? on do linii wodnej tylko z 
boku za pomoc? r?czki.

05 Wspinanie po ?cianach
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6.1 Aby uzyska? dost?p do kosza filt racyjnego,
        po?ó? d?onie, jak pokazano na rysunku.
        Naci?nij w gór? 5 cm kciukami, aby
        odblokowa? os?on?.

6.2 Obiema r?kami podnie? kosz za uchwyty po
        bokach kosza.

6.5 Po oczyszczeniu nale?y umie?ci? koszyk w
        robocie. Je?li kosz nie jest odpowiednio
        umieszczony , nie mo?na zamkn?? pokrywy
        odkurzacza.

6.6 Naci?nij uchwyty, aby zablokowa? koszyk

6.3 Otwórz pokryw? kosza, poci?gaj?c za zaczep
         z przodu kosza i opró?nij zawarto??.

06 Czyszczenie koszyka filtra

6.4 Opró?nij ?mieci z wewn?trz kosza. U?yj
        strumienia wody, aby wyp?uka? powierzchnie
        wewn?trz i na zewn?trz filt rów  kosza.
        Równie? sprawdzi? i oczy?ci? wewn?trz i na
        zewn?trz robota.
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 Niektóre zanieczyszczenia 
mog? zatyka? lub owin?? si? 
wokó? wirnika pompy. Si?? 
rzeczy, te szcz?tki mog? 
utrudni? prawid?owe 
funkcjonowanie robota, a 
nawet uszkodzi? silnik.

 Regularne ogl?dziny s? cz??ci? 
normalnej konserwacji robota.

7.1.  Za pomoc? p?askiego ?rubokr?tu zdejmij
          kratk? ochronn?.

7.2 Oczy?? wirnik.
7.3 Wymie? os?on? kratki.

07 Czyszczenie turbiny 
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08 Kontrolki LED

08
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Kontrolki/kontrolki 
LED

ZNACZENIE/DIAGNOSTYKA

A Kiedy zasilanie pod??czone jest do gniazdka elektrycznego, 
a w??cznik ustawiony jest w pozycji w??czonej, to wówczas 
ta niebieska kontrolka powinna dalej ?wieci? wskazuj?c, ?e 
zasilanie dzia?a w?a?ciwie. Je?li nie ?wieci, to sprawd?, czy w 
gniazdku elektrycznym jest pr?d lub wymie? transformator.

B To kontrolka programatora czasowego. Czerwona kontrolka 
zapala si? podczas 2-godzinnego cyklu sprz?tania.

C Niebieska kontrolka w??cza si?, gdy unosz?cy si? na wodzie 
przed?u?acz ??cz?cy transformator z p?ywakiem o z??czu 
obrotowym jest poprawnie pod??czony, a robot zosta? 
w??czony. Oznacza to, ?e pr?d dociera do p?ywaka. Je?li 
kontrolka si? nie zapala, to sprawd? po??czenia.

D Zielona kontrolka zapala si? tylko wtedy, kiedy pracuje 
pompa robota. Zielona kontrolka nie zapala si?, gdy robot 
basenowy zako?czy swój cykl sprz?tania lub podczas 
pewnych etapów dzia?ania urz?dzenia (np. po znalezieniu si? 
na ?cianie).

E Gdy p?ywak "No-twist" z obrotowym obrotem jest 
pod??czony do transformatora i rozpocz?ty robot, to ma?e 
czerwone ?wiat?o wskazuje, ?e pr?d wychodzi z p?ywaka. 
Musisz mie? zarówno to czerwone ?wiat?o i niebieskie 
?wiat?o (C) na p?ywaka. Je?li masz niebieskie ?wiat?o na 
p?ywaka, ale nie czerwone ?wiat?o, to jest prawdopodobne, 
?e trzeba b?dzie wymieni? p?ywaka.

B A

C

D

E

Strona 11



PROBLEMY

Robot unosi si? na powierzchni.

Robot nie czy?ci wszystkich obszarów basenu.

Robot nie odzyskuje szcz?tków podczas pracy. 
Drobne cz?stki (kurz lub brud, py?ek kwiatowy...) s? 
wyrzucane przez wirnik.

- Zanurzenie robota w basenie. 
- Korzystanie z filt ra dok?adnego oczyszczania. 
- Poziom wody w basenie.

- Ma?o /  zbyt du?o kabli p?ywaj?cych w basenie.

- Robot nie otrzymuje wystarczaj?cej mocy. 
- Kosz zapchany /  pe?ny. 
- Obiekt utkn?? w wirniku lub siatce umieszczonej
   nad wirnikiem. 
- Zanieczyszczenia s? zbyt drobne, robot jest w 
   stanie zbiera? cz?stki wi?ksze ni? 50 mikronów 
   (z drobnym filt rem znajduj?cym si? wewn?trz
   kosza).

POCHODZENIE

- Kiedy umie?cisz robota w basenie, pozwól mu
   zanurzy? si?  i dotrze? do pod?ogi, zanim go
   w??czysz. 
- Je?li korzystasz z opcjonalnego filt ru dok?adnego,
   wyjmij filt r z plast ikowego opakowania, zanurz go 
   w wodzie, aby by? ju? mokry, zanim w?o?ysz go do
   robota i pozwól robotowi osadzi? si? na pod?odze,
   zanim go w??czysz. 
- Je?li poziom wody w basenie jest zbyt wysoki, robot
   mo?e si? odwróci? i nabra? powietrza, dotykaj?c
   górnej cz??ci, w tym przypadku, aby dostosowa? si?
   do poziomu basenu.

- Upewnij si?, ?e d?ugo?? kabla p?ywaj?cego
   wprowadzonego do basenu jest  wymaganej
   d?ugo?ci 
- Usu? nadmiarow? d?ugo?? kabla z basenu i
   pozostaw t? nadmiarow? d?ugo?? poza basenem
   obok skrzynki zasilacza. 
- Wstaw robota w centralnym punkcie basenu. Je?li
   twój basen jest owalny lub prostok?tny, ten punkt
   jest ?rodkiem d?ugo?ci.

- Sprawdzi? pod??czenie przewodów. 
- Wyczy?? kosz i panele filt rów. Wyczy?? filt r
   dok?adny, je?li u?ywasz tego akcesorium. 
- Sprawdzi?, je?li kosz jest prawid?owo w?o?ony.
   (Patrz rozdzia? Czyszczenie koszyka filt ra). 
- Sprawd?, czy w wirniku nie ma ?adnych cia? obcych
   lub nie jest zablokowany w kratce nad wirnikiem 
- Sprawd? zamocowanie kosza, naci?nij w razie
   potrzeby, aby go zablokowa?. 
- U?yj drobnego filt ra (sprawd? numer pozycji na
   rysunku cz??ci 27, filt ry sku 71170 sprzedawane s?
   przez 2), z drugiej strony nie zapominaj, ?e to
   filt racja twojego basenu zapewnia czyszczenie
   cz?steczek mniejszych ni? 50 mikronów.

ROZWI?ZANIA

09 Rozwi?zywanie problemów

Strona 12
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Robot porusza si? w jednym kierunku

Robot si? nie porusza, a pompa filt racyjna równie? 
nie dzia?a. Robot ju? nie dzia?a.

Pompa dzia?a, ale robot si? nie porusza. Robot w??cza 
si?, ale pozostaje na miejscu.

Robota nie wspina si? po ?cianach

- Jaki? obiekt blokuje rolki, ko?a robota lub zak?óca
   ruch robota.

- Robot nie jest pod??czony do ?ród?a zasilania.
-  Wy??czenie zasilania

- Brak /  niewystarczaj?ca moc jest przekazywana 
   do robota 
- Obiekt blokuje rolki, pasy, ko?a robota lub ?cie?k?. 
- Mo?liwo?? wyst?pienia problemów z silnikiem

- Robot jest zbyt ci??ki 
- Przep?yw jest niewystarczaj?cy 
- ?ciany s? zbyt ?liskie 
- R?czka robota jest ?le skierowana

- Sprawd?, czy w wirniku nad silnikiem nie ma cia?
   obcych. 
- Sprawd?, czy nie ma ?adnych obcych przedmiotów,
   które blokuj? obwód hydrauliczny lub szczotki i
   paski pod robotem i bokami.

- Sprawd?, czy ?ród?o zasilania jest aktywne przez
   pod??czenie innego urz?dzenia do gniazdka. 
- Sprawd?, czy zasilanie jest w??czone. 
- Sprawd? wszystkie po??czenia robota ze ?ród?em
   zasilania.

- Od??cz zasilanie i wyjmij robota z wody. Otwórz
   pokryw? kosza i wyjmij kosz. 
- Sprawd?, czy w wirniku nad silnikiem nie ma cia?
   obcych. 
- Sprawd?, czy nie ma ?adnych obcych przedmiotów,
   które blokuj? obwód hydrauliczny lub szczotki i
   paski pod robotem i bokami. 
- Skontaktuj si? z serwisem posprzeda?nym

- Sprawd?, czy kosz na odpady nie jest pe?ny 
- Sprawd? i wyczy?? w razie potrzeby wirnik pompy
   lub kratk? na szczycie wirnika (?ruba na górze
   robota w kierunku uchwytu) 
- Obecno?? glonów na ?cianach lub z?ogi t?uszczowe.
   Usu? glony za pomoc? chemicznej obróbki wody i
   r?cznej szczotki do usuwania tych z?ogów t?uszczu. 
- Sprawd?, czy uchwyt robota jest skierowany do ty?u.
   Kabel powinien znajdowa? si? nad uchwytem.

PROBLEMY POCHODZENIE ROZWI?ZANIA
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Robot kr??y w kó?ko
- Pasek jest uszkodzony 
- Jedno z 4 kó? bocznych jest uszkodzone lub
   odkr?cone

- Sprawdzi? stan pasów nap?dowych. W razie
   potrzeby wymie? uszkodzony pas. 
- Sprawd?, czy ko?a przykr?cone s? do ko?ców rolek.
   Ko?a te pasuj? do rolki, a nast?pnie  przykr?ci?.
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PROBLEMY POCHODZENIE ROZWI?ZANIA
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- Sprawd? po??czenie ruchomego kabla. Od??cz i
   pod??cz ponownie w razie potrzeby (patrz rozdzia?
   4). 
- Sprawd? stan z??czy na ko?cach kabli (uszkodzony,
   zardzewia?y itp.)

- Pod??czenie kabla p?ywaj?cego 
- Mo?liwo?? uszkodzenia kabla p?ywaj?cego 
- Mo?liwo?? wycieku silnika

Robot zatrzymuje si? po kilku minutach

Robot porusza si? wolniej ni? wcze?niej

Niebieska kontrolka LED na unosz?cym si? na 
powierzchni wody urz?dzeniu ?No-Twist? si? nie 
zapala (kontrolka C w 8. rozdziale)

Brak ?wiat?a na transformatorze.

Niebieska kontrolka na unosz?cym si? na 
powierzchni wody urz?dzeniu ?No-Twist? si? ?wieci, 
ale oczyszczacz nie dzia?a (kontrolka C w 8. 
rozdziale).

Robot pozostawia ?lady na pod?odze lub na ?cianach

- Robot jest zbyt ci??ki 
- Przep?yw jest niewystarczaj?cy 
- Po??czenia kabli

Z?e po??czenie pomi?dzy transformatorem a 
unosz?cym si? na powierzchni wody urz?dzeniem 
?No-Twist?. Mo?liwo?? problemów w unosz?cym si? 
na powierzchni wody urz?dzeniu ?No-Twist?. 
Mo?liwo?? problemów w p?ywaku ze z??czem 
obrotowym.
Nie zosta? przez ciebie wci?ni?ty w??cznik 
umieszczony powy?ej transformatora.

- Pr?d nie dociera do transformatora.

-   Niew?a?ciwe po??czenie z??czonych kabli. 
-   Problem z silnikiem.

- Stan szczotek i /  lub pasów transmisyjnych

- Sprawdzi?, czy kosz zbieraj?cy zanieczyszczenia 
   nie jest pe?ny 
- Sprawdzi? i w razie potrzeby oczy?ci? wirnik pompy
   lub kratk? nad wirnikiem (?ruba nap?dowa u góry
   robota w kierunku uchwytu) 
- Sprawdzi? wszystkie po??czenia kablowe (patrz
   rozdzia?y 4, po??czeniach elektrycznych)

W??cz robota, wciskaj?c w??cznik umieszczony 
powy?ej transformatora.
? Sprawd? po??czenia kabli pomi?dzy 
transformatorem a p?ywakiem o obrotowym z??czu.
? Skontaktuj si? z posprzeda?ow? obs?ug? klienta.

- Sprawdzi? wszystkie po??czenia elektryczne (zob.
   rozdzia?y po??czenia elektryczne). Je?li na z??czach
   znajduje si? wilgo?, pozostaw je do wyschni?cia
   przed ponownym pod??czeniem z??czek. 
- W??cz prze??cznik zasilania

? Sprawd?, czy po??czenia w gniazdku unosz?cego 
si? na powierzchni wody urz?dzenia ?No-Twist? i 
niebieskim gniazdku ?Pool Cleaner? s? poprawne i 
wodoodporne.
? Je?li niebieska kontrolka C si? ?wieci, to powinna 
si? ?wieci? równie? czerwona kontrolka na gniazdku 
p?ywaka (kontrolka E w 8. rozdziale). Je?li tak nie jest, 
to prawdopodobnie p?ywak jest uszkodzony.
? Je?li ?wiec? si? obie kontrolki ? niebieska i 
czerwona ? ale robot nie dzia?a, skontaktuj si? ze 
swoim sprzedawc? lub nasz? posprzeda?ow? 
obs?ug? klienta pod adresem: info@swim-fun.com

- Te szczotki i paski s? cz??ciami zu?ywaj?cymi si?,
   prosz? je sprawdzi? i zmieni? w razie potrzeby

Prosimy o kontakt na info@swim-fun.com, je?li masz inne pytania.
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RYSUNEK: NUMER PRZEDMIOTU SKU OPISY CZ??CI

10 Tabelka cz??ci zapasowych
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

10215

1389

102151

71040

1330

80300

1388

10212

71100

10230

71120

1348

10214

10213

Top Shell. Ciemnoszary

Kosz na ?mieci (cz??ci 16 i 17 w??cznie)

Pokrywa. Kolor dymu

Wirnik

Blok silnika pompy

Pokrywa pompy czarny

Uchwyt

Rolka z przek?adni?. Czarny

Dolne podwozie. Ciemnoszary

Szybka klapa spustowa. Ciemnoszary

Wsparcie po lewej stronie. Czarny

Paski nap?dowe. Czarne - 2 sztuki

Ko?a Szary - 4 sztuki

Przednia rura rolkowa.
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10 Tabelka cz??ci zapasowych

RYSUNEK: NUMER SKU OPISY CZ??CI

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

71160

71012

1353

1328

1331

80291

10123

36000

36001

36002

1329

36004

80353

1332

Wsparcie po prawej stronie.

Wlot bez powrotu

G?ówny ekran filt ra

Transformatorem

kabel p?ywaj?cy 13m

P?ywaj?cy przewód 3m - koniec maszyny.

P?ywak z obrotowym z??czem

Kabel zasilaj?cy - UK

Kabel zasilaj?cy - Australia

Kabel zasilaj?cy - Usa

Kabel zasilaj?cy VDE - Europa

Kabel zasilaj?cy  - Chiny

Zestaw szczotek PCV - 5 sztuk

Wk?ad Filt ra Dok?adnego 
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11  Tabela cz??ci zamiennych
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